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NEM LESZ KOSZORÚZÁS A GYOMAI,
RESZBEN? ..... 2. oldalon Dr. Frankó levele

FÖlDMÉR'ÉSI
. • Épület-feltüntetés

• telek-átalakítás. kitűzés stb.
Teljeskörű ügyintézés, ingyenes tanácsadás!

Mikó Tamás. Tel.: 06/30/557-45-95

NŐNAPON
Magyarországon először 1914. március 8-án a budapesti Építőmunkás

Otthonban rendeztek "Nők napja" gyűlésI, melynek ünnepi szónoka Ladányi Szeréna,
aszociáldemokrata Országos Nőszervező Bizottság elnöke volt. Kezdetben tanárként
dolgozott, később minden idejét á nőmozgalomnak szentelte. A budapesti nőnapi

rendezvénnyel egyidőben Magyarország húsz városában tartották meg anők napjái.
A nemzetközi nőnapot ma az ENSZ a világnapok között tartja számon.

Szerencsére nálunk is minden évben meglartjuk ezt akedves ünnepet.
Kedves Hölgyek!
Öriuétek meg a klasszikus női lényeteket! Óvakodjatok aszilikontól, az ajkak

mesterséges duuasztásától, améregdrága giccses és nem giccses tetoválásoktól!
Kevesebbet káromkodjatok! Az egyéniségetekhez illő diszkrét, finom parfümöt
használjatok, mérsékelten ízléses és esztétikus kendőzőszerekkel sminkeljetekl

Ezek után mindenekelőtt érdeklődjetek a világ fontos dolgairóli Humorban ne
ismerjetek tréfát! Életetek minden szakaszában ápoljátok és védjétek egészségeteket l
Ne akarjatok férfiasan az erős nemhez hasonlítani! Ne veszítsétek el agyengébb nem
értékes és csodálatos erényeit!

Köszöntelek Benneteket Dsida Jenő tüneményes szerelmes lírájával.
(Folytatása a3. oldalon)
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Függöséget okoz a joghurt? 3. oldal

Zöldkártya az épületeknek 5. oldal

Rendörségi --" csellengök 2. oldal

FAIR PLAY HITELIRODA
Önálló, Független, Hitel- és Ingatlanközvetítő, Értékbecslő Iroda ·5650 MEZŐBERÉNY,FORTUNA TÉR 11.

HITELÜGYINTÉZÉS • INGATLANKÖZVETíTÉS . ÉRTÉKBECSLÉS
H új lakás vásárlás, új lakás építés, földhitel FOLYAMATOS AKCiÓ!!! Több bank ajánlata közül választhat l

I használt lakás vásárlás, fészekrakó hitel RÉSZLEGES BANKI KÖlTSÉGMENTESSÉG!!!
T felújítás, korszerüsítés, bővítés LAKÁSCÉLÚ HITELEK, SZABAD FELHASZNÁLÁSÚHITELEK, HITELKIVÁLTÁS,
E adósságrendezés, szocpol ügyintézés VÁLLALKOZÓi HITELEK, SZÉCHENYI KÁRTYA ALAPKAMAT 4,75%-tól
L hitelkivállás, gyorshitelek, él~tjáradék Hitelek már minimálbértől vagy jövedelem igazolása nélkül is igényelhetőek!

E közalkalmazotti, köztisztviselői hitelek PI.: 1millió Ft lakásvásárlási célú hitel esetén (HUF) induló alacsony törlesztéssel az első 5évben
Klakáslízing, visszlízing, személyi hitelek stb.. 10 évre 11810 FVhó 15 évre 9460 FVhó 20 évre 8330 FVhó 25 évre 7700 Ft/hó

BAR, VÉGREHAJTÁS, APEH TARTOZÁS és MAGÁNHITEL KIVÁLTÁSA megoldható!!! (EGYEDI FELTÉTELEKKEL)
A válság ideje alatt is folyamatos a hitelkihelyezés. csak szigorúbb feltételekkel!

AZ ELVÉGZED MUNKÁNKÉRT FELELÓSSÉGET VÁLLALUNKI Gyors, rugalmas, soron kívüli ügyintézési
Ügyfélfogadás és teljes körű tájékoztatás bármikor, irodánkban vagy az Ón lakásán (hétvégén is), idöpont egyeztetéssel!

TÓTH JÁNOSNÉ üzleti f6tanácsadó 0620/9-37-67-38 TÓTH JÁNOS irodavezetö 0620/9-220-990
IRODA/Boros Krisztina ügyviteli asszisztens Tel./fax: 66/424-314, 0620/455-1211 v. 0670/558-9247

E-mail.:toth.hiteliroda@vipmail.hu. toth.hiteliroda@citromail.hu Web: www.fairplay-hiteliroda.hu
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FELHIVAS!
Emlékmű állílásra készülnek Kocsorhegy, Nagylapos, Varjas öregdiákjai
Szeretnénk hajdani tanyai iskoláinknak méltó emléket állítani. Avolt nagylaposi

iskola épületének közelében terveuük egy emlékoszlop felállítását. Kérünk mindenkit,
akik afelsorolt iskolák tanuló~ai voltak, adományukkal segítse tervünk megvalósítá~át! I
Afelajánlott összeget az Endrod és Vidéke Takszov 53200015-15252973 számlaszam- I

ra kérjük befizetnil
Akinek régi lényképei, tárgyi emlékei vannak, kérjük postán vagy személyesen jut

tassa el az alábbi címre, ezeket vissza fogjuk adni, akiáltításhoz kelleneki
Az ünnepélyes emlékműavatás (előzetesen) 2009 augusztus l-jén lenne. Az

esemény pontos időpontjáról, arészletes programról egy későbbi időpontban ahelyi
újságokból, aváros interneles honlapjáról értesülhetnek atisztelt érdeklődők.

Elérhelőségeink: Szunyog Antal, 5502 Gyomaendrőd, Fő út 5. sz., ugyanilt szemé
lyesen lehet elérni Szunyog Antalné M~rikát hétfőtől csütörtökig 8.00-16.00 óráig.
Telefonon: Gubucz Béláné Földvári Erzsébetet a 66/610-682; Lovászné Habzda Irén
66/284-949 és interneten Fülópné Takács Ágnes agnes.takacs55@gmail.com
Köszönettel, aSzervező Bizottság

FELHívÁs!
Az Öregszőlői iskolák egykori tanulói és tanítóik szeretnének 2009-ben a meg lévő I

iskolák falára EMLÉKTÁBLÁT helyezni ahouájuk tartozó kereszteket kő talapzatra állí
tani, az I. Szőlőskert Iskola (Tímár Brichse) helyére emlékoszlopot állítani
Tájékoztató: Alt Jánosné (Salamon Terézia) nyugdíjas pedagógus, Gyomaendrőd,

Toronyi u. 21.; 66/284-538

Amikor Pikó Béla, drága, egykori orvoskollégám örökre eltávozott közülünk,
megfogalmazódott bennem egy gondolat. Emléket állítani azoknak az egykori itt élt
és hosszú évtizedeken át itt dolgozó orvosoknak, akikre ama élők - talán, s remél
ve - még emlékeznek.

2008 nyarán levelet írtam a polgármester úrnak. Megírtam, egy szép
márványtáblán kellene emlékezni a nemzedékek gyógyítóira, itt, Gyomán és
Endrődön is. Hisz hasonló nagyszerű orvosok 011 is éltek és gyógyítottak. Micsoda
idők voltak azok... Éjjel-nappal szolgálatban lennil Nem volt mentő, akórház egy
két napi járóföldre volt, és télen az alig elérhető. Tekintélyelvű gyógyítókvoltak, hit
tek bennük, hittek nekik.

Levelemre apolgármester úr szóban válaszolt Megígérte, erkölcsileg támogat
ja elképzelésemet Egyben avárosházán dolgozó egyik hölgyet megbízta akapcso
lattartássaI. Telt-múlt az idő, de a táblával nem sikerült érdemben lépnem. A
kőfaragó nem ért rá, vagy nekem nem volt időm intézni ezt anekem nagyon fontos
ügyet. Ekkor jött Németh Eszter, dr. Szilágyi Ferencné. Hetek alatt tető alá hoztuk. EI
is készült egy-egy márványtábla a következő felirattal:

"Nemzedékek gyógyítói voltak" - az egykori neves orvosok és hasonló
márványtáblán, hasonló szöveggel a gyomai gyógyító elődeik. Időközben a pol
gármester úr, az Endrődiek Baráti Köre összejöveteién már nekik pénzbeli támogatást
is ígért Az endrődiek 24 OOO, a Gyomai Szülőföld Baráti Kör 24 OOO forintot ad és
az önkormányzat 20-20 ezer forinttal támogatja az elkészült márványtáblákat.

Az egyiket az endrődi városrészben májusban, agyomai ban, akörzeti váróban,
júniusban fogjuk leleplezni - nagy örömömre. 20 éves a város, van mit ünnepeI
nünk. Várjuk haza az egykori és mai gyomaiakat és endrődieket. Mert, ugye, min
denki egykori falubélinek vallja továbbra is magát, és ez így van rendjén. Ilyenek a
gyökereink, itt éltek és haltak őseink. Építettek, reménykedtek és vártak mindig egy
szebb jövőt, legalább a gyermekeiknek, unokáinknak - mi is ezt tesszük egész
életünk során ... Csak várunk, mert erre kérnek bennünket, így hitegetnek. Bízzunk
és eljön aszép jövő - de mikor?

Kíváncsi vagyok, az egykori és mostani gyomaiak hogyan .fogják keresgélni az
önkormányzat koszorúját a református templom kertjében? ... Es mit szólnak majd,
ha ott nem lesz semmi!? 2008 őszén és 2009 tavaszán hivatalos koszorúzás Gyomán
nem lesz...- testületi döntési

Kultúra van? Kényelem van?! Lustaság van' (Az igen!) Kik tették ezt, kik határaz
tak és miért? Kényelemből?!

Kedves Gyerekek, kedves Pedagógusok, kedves Gyomaiak! Minél többen men
jünk el március 15-én és tegyünk le egy szál virágot a Hősök emlékműnél ezen a
napon! Majd lesz egyszer másik testület és tehetségesebb, jobb vezetőjük is. Ki kell
várni. Akoszorúzás, az ilyen formájú megemlékezés és kegyelet kötelező, és az nem
vetésforgó, azt ahatárban teszik aföldművesek. Bizonyi D F k' K' I

r. ran o ara y

Dr. Frankó levele

Emléktábla, koszorúzás

••

Személyi jövedelemadója 1%-át az OREGSZŐLŐI GYERMEKEKÉRT
ALAPíTVÁNY számlájára is utalhatja. Adószámunk: 18376184-1-04

Az alapítvány célja: a Gyomaendrődön élő öregszőlői, jó képességű, de
hátrányos helyzetű gyermekek közép- és felsőfokú tanulmányainak támogatása
Köszönjük l Pésó Illés Béláné

Rendörségi
események

CsellengóK, ittas vezetóK, dugó a Hösök útján
Február 19-én, este 10 óra után érkezett egy bejelentés, hogy egy Öregszőlőben

élő család két lánya adélutáni táncóráról nem érkezett este 10-ig haza. Arendeőrség

azonnal megkezdte a szükséges intézkedéseket. Közben kiderült az is, hogy egy
endrődi család csemetéje sem került haza a tánctanfolyamról. A lányok egyébként
ugyanazon táncképzésre jártak, egyikük 13, míg két másik 14 éves. Az ad~tgyűjtés

során kiderült, hogya Katona művelődési házból, atáncpróbáról kb. este fel hatkor
távoztak. Akörözésüket azonnal elrendelték, tekintettel arra, hogy fiatalkorúakról van
szó. Az összes olyan helyet, ahol esetleg lehetnek, átvizsgálták, illetve a vidéki
kapitányságoknak is megkeresést küldtek a kutatás érdekében. Ez azonban akkor
nem vezett eredményre egészen 20-án kb. éjfélig, amikor Szolnokon a gyomaen
drődi rendőrőrs által küldött megkeresés és fényképek alapján, a szolnoki járőrök

igazoltatták a három lányt Elmondták, önként távoztak Gyomaendrődről, elcsa
varognak egy kicsit. Sérelmükre senki nem követett el bűncselekményt, semmilyen
bántódásuk nem esett acsavargás alatt. Másnap a szülők értük mentek egyik szol
noki GYIVI intézetbe.

Az elmúlt hónapban két körözött férfit is elfogtak a járőrök. Az egyiket február
11-én, aBethlen Gábor utcában. Az illető egy tápiógyörgyei lakos, anégy és féléves
börtönbüntetésére felejtett el bevonulni. Ez egy lakossági bejelentés eredménye volt,
hogy egy személy a Bethlen utcában láthatóan cél nélkül csatangol. A kiérkező

rendőrök egy lakatlan házban megtalálták elbújva a személyt. Ezek után a gyulai
büntetésvégrehajtási intézetbe szállították.

Amásik körözöttet pedig abudai központi kerületi bíróság kereste, testi sértés
gyanúsítottja, aki nem jelent meg a tárgyalásokon. Őt a gyomaendrődi tartózkodási
helyén fogták el és helyezték őrizetbe.

Az elmúlt időszakban is fennakadt néhány ittas vezető az ellenőrzéseken. Az
egyik egy Selyem úton közlekedő segédmotoros volt, február 13-án. A délutáni
órákban megcsúszolI és elesett a járművével. Az éppen arra haladó járőr észlelte,
hogy az elesett ember éppen feláll, viszont jól érzékelhetően ittas állapotban leledzik,
majd tovább próbálna motorozni. Az esés következtében kisebb, könnyebb
sérüléseket szerzett, azonban a szonda megfújása is pozitív eredményt mutatott.
Ellene ittas járművezetés miatt tettek feljelentést.

30-án igazoltatta a járőr a Bajcsy-Zs. úton, egy Mezőberény felé nagy
sebességgel közlekedő gépkocsi vezetőjét. Ennek során a szondás vizsgálat kimu
tatta az alkohol jelenlétét Vérvétel re előállítollák ezt követően, ráadásul a jármű

oldalsó ablaka be volt törve, ráadásul a motort nem kulccsal, hanem a drótok
összekötözésével sikerült elindítani. .. Aforrónyomos felderítés során rájöttek, hogy
akocsit atulajdonos engedélye nélküllovasították meg. Avezető ellen lopás és ittas
vezetés miatt indult eljárás.

15-én, az éjszakai órákban tartott a rendőrség ellenőrzést az egyik endrődi

részen található kocsmában, ekkor felmerült annak gyanúja, hogy kábítószert is
fogyasztanak a vendégek. Három személyt előállítottak mintavételre, a delikvensek
beismerték, hogy fogyasztottak kábítószert. Ez pedig növényi eredetű őrlemény, fel
tehetően marihuánás cigaretta volt. Ezt követően házkutatást is tartottak, amelynek
keretében növényi eredetű, kábítószergyanús anyagot foglaltak le. Ahárom személ
lyel szemben kábítószerrel való visszaélés miatt folyik aljárás.

Február l-jétől közigazgatási bírságot alkalmaz a rendőrség a szabálytalan
parkolás, a megállni tilos és a parkolási szabályok megszegőivel szemben. Ez
Gyomaendrődön főleg a Hősök útja-Kossuth út kereszteződésében az általános
iskola környékét érinti. Ismételten és nyomatékosan felhívják a fig~'elmet

a megállási, parkolási szabályok betartására! Ugyanis a bírság
összege ebben az esetben 3D ezer forint, és mérlegelési lehetösége
sincs a rendöröknek.
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VALLOMÁS

Elszakadt? Varrás mentén repedt? Megvette, de bő lett? '1
Felhajtaná? Zipzárat cserélne?

Hozza hozzám, én megoldom a gondjait!
Vaszkó Katalin varrónő, Gyomaendrőd, Fő út 190.

(Egészségcentrum mellett)
Ugyanitt minőségi, digitális és hagyományos

FllMKIDOLGOZÁS l NAP AlATI!
Fuji film

Szeretettel várok mindenkit!
FOLT-STOPP

Kommentár nélkül
A Városi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetője, Holubné Hunya

Anikó igazgatónő a2008/2009-es tanévben nem alkalmazta Hajdú László ma
gyar- és drámatanárt aszínjáték tanszakon. Ő ezt igazságtalannak tartotta, és az
Egyenlő Bánásmód Hatósághoz (Budapest, Margit krt. 15) fordult. A tárgyalá
son az elnökhelyettes egyezség megkötésére kérte afeleket.

Feljegyzés
Készült: 2009 február 24-én Gyomaendrőd Város Polgármesteri Hivatala

polgármesteri irodájában. Jelen vannak: Várfi András polgármester, Hajdú
László, Holubné Hunya Anikó, a Városi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
vezetője, dr. Csorba Csaba jegyző. Tárgy: Hajdú László, Várti András pol
gármester és Holubné Hunya Anikó intézményvezető közötti, az Egyenlő

Bánásmód Hatóságnálfolyó eljárás.
Afelek az alábbiakban állapodnak meg, figyelemmel az EBH/40/5/2009 sz.

végzés ben foglaltakra: A Komédiás Kör 2009. február 1. napjától számított 1
éves időtartamon keresztül, Gyomaendrőd Város Önkormányzat fenntartásában
működ ő Katona József Művelődési Központ, Endrődi Tájház és Helytörténeti
Gyűjtemény néven működtetett művelődési központot - heti 6 óra időtartam

ban - elsődlegesen péntek, szombat és vasárnapi napokon, Szonda István meg
bízott vezetővel egyeztetett időpontban jogosult ingyenesen használni. A
használat időtartama alatt rezsiköltséget sem fizet.

Tárgyévben megrendezésre kerülő, a Komédiás Kör által szervezett
Országos Diákszínjátszó Tábor és Fesztivál ideje alatt - 2009. június 29-től

kezdődően 6 napon keresztül - szintén jogosult a művelődési központ fentiek
szerinti igénybevételére.

Várli András polgármester kijelenti, hogy az emlékeztetővel megkeresi a
Katona József Művelődési Központ, Endrődi Tájház és Helytörténeti Gyűjtemény
megbízott vezetőjét, Szonda Istvánt. Afelek kijelentik, hogya közöttük lévő vitás
kérdést rendezettnek tekintik. Afelek kijelentik, hogy atárgyalást lezárják, a tár
gyalásról készült emlékeztetőt, melyet együttesen aláírnak, megküldik az
Egyenlő Bánásmód Hatóságnak EBH/40/6/2009 ügyiratszámra hivatkozással

Aláírások: Várli András polgármester, Hajdú László, Holubné Hunya Anikó
intézményvezetó, dr. Csorba Csaba jegyző és Szonda István. -HAL-

POFA BE!
...majd a ringben...! - Küzdösport gála

Március 21-én, 19 órától avárosi Varga Lajos Sportcsarnokban megrendezzük
az első Gyomaendrődi Küzdősport Gálát'

Belépő jegyek: 1500 Ft, kaphatók a helyszínen, vagy a meghirdetett helyeken
(lásd plakátokon)!

Aterem közepén felállított ring ben különböző szabályrendszerben folynak majd
aharcok: thaibox K1, MMA (ketrecharc) szabályrendszer.

Gyomaendrődi indulók: Uhrin Emese, Tóth Péter, Németh Ricsi, Ágoston
Gergő, Fekete Attila, Kovács Endre, Földesi Viktor, Váradi Tamás, Váradi Zoltán,
Juhász Dávid.

Továbbá több környékbeli település lhaibox klubjaiból versenyzők. AJ. est fény
pontját növeli Budapestről Szebelédi Renáta, aki három világszervezetnél profi kick
box világbajnok. Kiss Károly többszörös thaibox világbajnok, Európa-bajnoki
ezüstérmes, világbajnoki bronzérmes. AJ. est főmeccsét Kalmár István többszörös
magyar bajnok birkózó, nagyszerű MMA harcos játssza.

Lesznek továbbá különböző bemutatók, fellép a gyomaendrődi Színfolt
Mazsorett Csoport, a gyomaendrődi hastánc csoport, valamint lesz kung-fu, csel
gáncs (judo) és capuera bemutató ...

Arendezők remélik, hogy minél többen ellátogatnak, és buzdítják majd ahelyi
versenyzőket avidékiekkel szemben! Mindenkit szeretettel vár arendezőség!

Függöséget okoz a Danone-termék?
Brit és amerikai tudósok egymástól függetlenül jutottak arra az eredményre,

hogyaDanone termékeiben található bifidusz eszenzisz függőséget okoz. Négy hét
folyamatos fogyasztás után a bifiduszos joghurt elhagyása - főleg agyermekekre,
öregkorúakra és legyengült szervezetűekre nézve - akár halálos eredménnyel is
járhat.

Először egy Baltimore-i gyermekorvos figyelt fel rá, hogy hirtelen sok kis betege
lesz. Először influenzára gyanakodott, de később agyermekek hallucinálni kezdtek,
depresszióba estek, elvonási tünetekkel küzdöttek. Sok kutatás után derítette csak ki,
hogy egy franciaországi fuvaros sztrájk miatt a bifiduszos joghurtot szállító
kamionok nem jutottak el időben a baltimore-i boltokba, így jutott eszébe, hogy
alighanem abifiduszos joghurt, illetve annak hiánya lehet abaj okozója.

A National Healthcare kutatói patkánykísérletek során kizárólag bifiduszos
joghurtot etettek az egerekkel. Amikor ajoghurt adagolását teljesen abbahagyták, az
egerek idővel láthatóan egyre idegesebbek lettek, kis mancsukat könyörögve nyúj
togalták abifiduszos tálka felé. Négy hét után már egy patkány sem volt közülük élet-
ben. -

EZ BIZONYíTÉK! Arra, hogy nem csak acigaretta- és kólagyárak, hanem már a
tejipar is függőség létrehozásával kényszerít bennünkel az Ő termékeinek
fogyasztására!

M is bebizonyították, hogya bifiduszt E3423-mal, E314-gyel és E666-tal sta
bilizálják és színezik, mert egyébként csak marhavérből és -nyálból készített táptala
jon lehet tenyészteni l EZEK TÉNYEK!

No comment.. ...

Ébred a magyar?!
Február 14-én, szombat délután az Endrődi Közösségi Ház földszinti terme zsú

folásig megtelt, az emberek azonban nem holmi Valentin-napi mulatságra
készülődtek... A Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi szervezete rendezett
lakossági fórumot. A meghívott előadó ifj. Hegedűs Lóránt református lelkész, és
Murányi Levente, aJobbik alelnöke, '56-os elítélt volt. Mindketten élesen bírálták a
jelenlegi kormány ország- és nemzetromboló politikáját, beszéltek aparlamenti pár
tok tehetetlenségéről, de amegoldásokról is, amely csak amagyar érdekeket felté
tel nélkül szem előtt tartó kormány által valósulhat meg. Szó esett még anemzeti és
keresztény értékrendet közvetítő Attila Király Népfőiskoláról, és természetesen a
Magyar Gárdáról is, amely az ellene irányuló támadások ellenére (vagy éppen azért!)
tovább erősödik. Afórum második felében több houászólásra és kérdésre is vála
szoltak az előadók, az érdeklődők pedig aual atudattal indulhattak haza, hogy gyor
san növekszik az az erő, ami megmentheti az országot, és hogya Magyar Gárda nem
kelt félelmet, legfeljebb azoknál, akik az egységes magyar nemzettől is félnek...

-C.H.-

Élek, mint szigeten.
Mindennap térdre kell
hullanom. Kivüled
semmi sem érdekel.
Kihülhet már a nap,
lehullhat már a hold,
e zengő túlvilág
magába szív, felold.
Édes illata,
különös fényei
vannak. És szigorú,
boldog törvényei.

Dsida]enő

Mit máshol ketyegő
kis óra méreget,
itt melled dobaja
méri az éveket
s ha szólasz, mindegyik
puhán, révedezőn ejtett igéd ezüst
virág lesz kék mezőn

és sóhajod a szél,
mely fürtjeimbe kap
és arcod itt a hold
és arcod itt a nap.
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A CSODA-VÁR Gyermekcentrum Alapítvány ANGOL-MAGYAR kétnyelvű innovatív programmal
mú'ködő csoportjaiba vár minden olyan bölcsődés és óvodás életkorú kisgyermekes családot, akik
szeretnék, hogy gyermekeik a hagyományostól eltérő, kétnyelven nevelő környezetben, egyéni
képességekre építő, kis létszámú csoportokban töltsék el bölcsődei és óvodai éveiket. Kétnyelvű csopor
tokban az egész nap angolu1 folyik, sok-sok játékba épített képességfejlesztőtevékenység között.

MIÉRT?
Mert JÁTÉK KÖZBEN TANUL a gyermek! Így tanultuk az anyanyelvünket is - egyszeníen, ter

mészetesen, játék közben.
Csoportjaink: Képességfejlesztőbölcsődeicsoport

ANGOL-MAGYAR kétnyelvű csoportok (bölcsődés és óvodás életkorú gyermekek
részére)

Délutáni foglalkozások: Kreatív angol (3-14 éves korig) minden kedden és csütörtökön 16.00-17.00
óráig.

Fejleszti az ANGOL nyelvtudást, a szókincst, a megértést és a beszédfolyamatosságot.

NYÍLT NAP: 2009. március 18-19-20.
Tájékoztatás, beiratkozás: minden nap 9.00-11.00 óráig

Címünk: Gyomaendrőd,Kilián tér 20.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Telefon: 06-30/69-22-557, Nagyné Simon Mária intézményvezető

...mert elkezdeni sosem késő, csak nehezebb!!!

1% - 1% - 1% - 1% - 1%

FELHíVÁS!! !
A CSODA-VÁR Alapítvány

2006. óta tevékenykedik Gyomaendrődön,a kisgyer
mekes családok támogatása érdekében. Az alapítvány

kiemeit célja a bölcsődés és óvodás életkorú gyermekek
nevelése, oktatása innovatív pedagógiai módszerek fel

használásával. Célunk megvalósítása érdekében az elmúlt
két évben több intézményt hoztunk létre és működtetünk

Endrődön.

Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával Ön is
járuljon hozzá a jővö generációjának neveléséhez!

Adj, amid van, Adj, amíg van,
Ne bánd, hogy nem marad,
S ha már szétosztottad minden javadat,
Oszd széjjel magadat.
Adj, amíg van, Had legyen boldogabb a másik,
Kinek lényéből az
Öröm rád visszasugárzik.

(Ismeretlen szerző)

CSODA-VÁR Alapítvány: 18390801-1-04
Nagyné Simon Mária, a kuratórium elnöke

CSODA-VÁR!
Anya, figyelj! Van itt egy hely, valami bölcsis játszócsoport,

menjünk el oda játszani' Itthon is jó Veled, tudom, mindent
megtesztek Apuval, hogy NEKEM a legjobb legyen, de a
gyerekekkel, hozzám hasonlókkal jobban tudok játszani. Ott
sok játék van, és segítenek újakat kitalálni, amit itthon is játsz
hatunk, hogy még ügyesebb legyek. Rengeteg dolgot ki lehet
próbálni. Vannak ott nénik, akik segítenek választani, és a
többi gyerektől is elleshetek sok jó dolgot. A nénik énekelnek,
verseinek játék közben, nem azért, hogy megtanuljam, csak
úgy. De én mégis meg fogom tanulni! Van, amikor a
gyerekekkel tornáznak, rajzolnak, gyurmáznak, ragasztanak,
festenek - képzeld, a kezünkkel is szabad a festékbe nyúlni 
szóval sok érdekes dolog van ott. Elmehetünk néha-néha, de
rendszeresen is, minden délelőtt lehet menni. Ha vannak más
anyukák, Te is tudsz beszélgetni és a gondozó néniktől

megkérdezhetsz olyat, ami érdekel a nevelésemmel kapcso
latban, például amit a múltkor tőlem kérdeztél: "Miért vagy
mostanában ilyen akaratos?" Én magam nem tudom, de a
nénik a játszócsoportban sok gyereket látnak minden nap, ők
biztos meg tudják mondani, mikor, mi történik velem, és hogy
ez jó-e. Szóval, menjünk el oda játszani, légyszi!

A bölcsőde játszócsoportjába szeretettel várunk minden
kisgyermekes családot naponta 8.30-11.00 óráig a Fő út 50.
szám alatt. Tel.: 06-30/700-16-37
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Keserű tapasztalatok
és változások a gyulai Várfürdffben

Az "öttürdős" új ügyvezető igazgató, Kovacsics Imre a belső ellenőrzés

tapasztalatait, afürdő jövőjét összegezte szerdai sajtótájékoztatóján. Alacsony
fizetések, kipárnázott vezetés, milliós telefonszámlák, hosszabb nyitva tartás,
jegyárváltozás, új stratégia, családi wellness-fejlesztés, béremelés, létszám
leépítés. Ezekről esett szó aszámok tükrében

Kovacsics Imre a gyulai önkormányzat által elrendelt belső ellenőrzés

tapasztalatait ekét szám szembeállításával ismertette. Az első azt jelenti, ha a
fürdő három, első számúvezetőjének megszűnik amunkaviszonya, 75 millió
forintot kell kifizetni számukra. Az utóbbi összeg pedig sok dolgozó bruttó
órabérét jelenti. Egy húsz éve a gyógyászati részlegen dolgozó 477forintos
órabért kapott. A volt ügyvezető javadalmazását megszavazta a képviselő

testület, jelezte az új ügyvezető, a betegszabadságon lévő másik két vezető

kifizetése még kérdéses. Mint mondta Kovacsics: közös megegyezéssel
történő távozásuk esetén is személyenként 24 hónapos átlag keresetet kell
kifizetni számukra afelmondás i időre. Ha ezt ki kell fizessék, azt áthárítják az
előző vezetésre.

Szólt arról atöbb száz sim-kártya előfizetőről is, akik több millió forintot
felejtettek el befizetni aVárfürdőnek. Hogy ne kapcsolják ki atelefonrendszert,
aVárfürdő Kft. az előfizetők helyett ki fizette aszámlákat. Az előző vezetés atar
tozások behajtására semmilyen intézkedést nem hozott, mondta. Akártya-elő

fizetési rendszer 2007-től indult a Várfürdő Kft.-nél, s csak 2008. december
18-án született egy igazgatói feljegyzés a tartozások kiszámlázására. Azt még
kutatják, hogy a székesfehérvári, budapesti, nagykanizsai, tarnaörsi, békés
csabai és néhány gyulai lakosnak mi köze volt aVárfürdőhöz.

Jött az újabb szám. 23 és 8. Eszerint 23 vezető dolgozott aVártürdőben,

és csak 8 takarítónő. Tehát három vezető jutott egy takarítónőre. Ekkora lép
tékű fürdőhöz ennyi takarító elképesztően kevés - jegyezte meg az új
ügyvezető. Szóvá tette azt is, hogy 26 dolgozónak 2008. december 31-én lejárt
volna amunkaszerződése, és avolt igazgató ezeket határozott idejűvé változ
tatta úgy, hogya gyógyászati részleg kihasználtsága csak 30-40 százalékos.
Ott tíz dolgozónak változtatták meg aszerződését. Ez plusz költségeket jelent a
cégnek. Azt is meglepőnek nevezte, hogya három vezető havonta 25 ingyen
jegyet igényelhetett. Emellett 100 ingyenbérlet is van.

A januárt átmeneti időszaknak tekinti az új vezetés - mondta Kovacsics
Imre. Február 1-jétől este 9-ig tart nyitva afürdő, eltörlik az ezer forintos külön
wellness belépőjegyeket, és 200 forinttal megemelik a jegyárakat. A gyulai
megyei kórházzal új szerződést kötnek, a gyógyászati részleg nagyobb
kihasználtságát megcélozva. A gyulaiak kedvezményét abelépőjegyre meg
tartják, de ebben még az önkormányzattal meg kell egyezzen a kft. A48 féle
jegyet lecsökkenti 10-12 félére. A fürdőfejlesztést szolgáló pályázatot átdol
gozta az ügyvezető, kivette a százmillió forintos műszaki állomás tervét és
helyette két fő elemet épített be: a wellness részleghez 16-18 féléből álló
szaunablokkot építenek, és a polipmedencét egybeépítik a wellness rész
leggel, ahol 800 négyzetméteres, fedett játszóteret alakítanak ki. Kovacsics
Imre kérdésre azt válaszolta, az átvilágított részlegeknél mintegy 30 százalékos
bédejlesztést terveznek. Ez mintegy száz dolgozót fog érinteni. Növelik 12-14
re atakarítónők létszámát, ugyanakkor lesznek részlegek, ahol létszámleépítés
lesz. (Hír6)

Fürdó1<:ultúra éve Orosháza-Gyopárosfürdőn

Új kezdeményezésként Orosháza-Gyopárosfürdőn havonta egy alkalom
mal egy-egy fürdőkultúrát bemutató estét rendeznek. Az orosházi Szántó
Kovács János Múzeum tárlata is megtekinthető ugyanebben a témában,
munkatársai segítenek az esték megszerkesztésében, lebonyolításában is. Az
első rendezvény Valentin-napon volt, me ly alkalommal a római fürdőkultlJrá

val ismerkedhettek az érdeklődők. Kipróbálható volt a japán fürdőkultúra

bemutatása cseresznyevirágzáskor, és az indián izzasztósátor is. A ren
dezvénysorozat, mely plusz szolgáltatást jelent a fürdővendégek részére,
decemberben bacchanáliával zárul.

ENERGIAFALÓ LAKÁS:
FÁJ A ZSEBNEK ÉS PUSZTíTJA A FÖLDET!

"ZÖLDKÁRTYA" AZ ÉPÜLETEKHEZ
A köznyelvben a lakások "zöldkártyájának" hívott energetikai tanúsítványt

egy 2002-ben hozott uniós "EK parlamenti és tanácsi irányelv" hívta életre.
Magyarországi meghonosítására - többszöri halasztás után - 2009. január
Hétől került sor. Az előzményhez tartozik, hogy az akkori tárca nélküli miniszter
2006. szeptember 1-jétől előírta, hogy az új épületekre csak akkor adható építési
engedély, ha azok kielégítik a rendeletbe foglalt energetikai követelményeket.
Ezek túl enyhék európai összehasonlításban, például lakóépületeknél a
legkedvezőbb felüleHérfogat aránynál 110 kWh négyzetméterenként az éves
energiafelhasználás, míg sok országban 40-50 kWh felett nem adnak építési
engedélyt.

Mikor kell tanúsítványt készíttetni? Új lakásokra, valamint minden ezer
négyzetméternél nagyobb hasznos alapterületű, állami tulajdonú középületre
2009. január Hétől használatbavételükhöz kötelező, a meglévőkre - eladáskor
és egy évet meghaladó bérbeadáskor - 2012-től kötelező az energetikai
jellemzők tanúsítása

(2011. december 31-ig önkéntes).
Nem kell atanúsítványt elkészíteni az 50 négyzetméternél kisebb épületekre,

az évente 4hónapnál rövidebb ideig használtakra, alegfeljebb 2éves használatra
tervezettekre, a műemlék épületekre, a mezőgazdasági célú és egyes ipari
épületekre sem.

Az új épületek közül azokra kötelező a tanúsítványt elkészíttetni, amelyek
engedélyeztetése 2006. szeptember 1. után indult. Amennyiben afelelős műsza

ki vezető igazolja, hogy az épület mindenben - szerkezetileg és gépészetileg is
- a tervnek megfelelően készült, akkor a terv alapján kell kiszámítani az ener
giafogyasztást. A használt lakásoknál az energiaszámlák és atervrajzok alapján
kell elvégezni a tanúsítást. A tanúsítványt az a felsőfokú végzettségű személy
készítheti el, aki rendelkezik energetikai szakvizsgával és aszakértői névjegyzék
ben szerepel. A10 évig érvényes tanúsítvány végső formája egy olyan besorolási
"matrica", amilyen a háztartási gépek oldalán is megtalálható. Az At nyíl a
legrövidebb, míg az I nyíl aleghosszabb, aCbesoro.lás jelenti azt, hogy az épület
megfelel ajelenlegi követelményeknek (ha változik ajogszabály, újra kell készít
tetni atanúsítványt).

Az At besorolásnál az alapkövetelmény szerinti energiafogyasztás 55%-át
használja az épület, míg a legrosszabb I kategóriánál 341 %-os - vagy annál is
nagyobb - a többlet. Ha a ház besorolása rosszabb a Ckategóriánál, akkor a
minősítést végzőnek javaslatot kell tennie az energiacs~kkentés módjára, aminek
megvalósítása-nem kötelező, de saját - és unokáink - érdeke is, hiszen
Magyarországon az összes C02-kibocsátás fele az épületekből származik.

Fontos tudni, hogy az "ötletszerűen" elvégzetl beavatkozások a legtöbbször
nem érik el költségcsokkentő céljukat, sőt új problémákat és költségeket idéznek
elő az épület működtetésében (pl. penészedés). Ezért fontos, hogya szigetelés,
nyílászáró csere, fűtési rendszer átalakítás megkezdése, vagy NEP támogatási
pályázat benyújtása előtt forduljunk szakemberhez, hiszen döntésünk további
20-30 évre meghatározza az épület és abenne élők élet minőségéti

Akövetkező számokban megjelenő cikksorozatunkban ezt atémakört járjuk
körül, elméleti és tapasztalati példákat is bemutatva.

Nagy Zsoll
környezetvédelmi és épületenergetikai szakértő

ORVOSSÁG A MAGAS REZSI
ÉS A GLOBÁLIS FELMELEGEDÉS ELLEN

Amiben segíthetünk: épületenergetikai felmérés, ener
giaköltséget csökkentő, ésszerű beavatkozások ter
vezése és megvalósítása. pályázatírás.

Nagy Zsolt, Nagyné Perjési Anikó e
1.: 30/330-3062, 66/386-793
Gyomaendrőd, Kossuth u. 8.
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KEDVEZMÉNYES BEKÖTÉSI DíJAK!

KEDVEZMÉNYES HAVI DíJAK!
"VISSZATEKEROS CSOMAGOK

MÁJUSIG, HAVI
17QQ.xt-tól
(~

'-. '. .

HAV/PJ:.USZ 1250 Ft-ért
AKÁR 3 BELTÉRI EGYSÉGGEL!

Telemax Távközlésfechníka
IBékéscsaba Gyóni Gu. 6. Tel.:66/442-755
~ Gyomaendrődi szere/őnk:20/9-266-853

•

• idegbecsípődések, ízületi blokkok, tartási
rendellenességek megszüntetése

• nyaki eredetű szédülések megszüntetése
• sportsérülések, ízü!eti bántalmak kezelése
• hagyományos kínai orvoslás
• füJakupunktúrás fogyókúra
•porckorongsérvek és térdblokkok műtét nélküli

megszüntetése

CSONTKOVÁCS-AKUPRESSZŐR
Rendel:

Békéscsaba, Kazinczy u. 4. sz., BÁÉV orvosi rendelőjében, hétfőn: 14-18 óráig

dr. Garzó Péter természetgyógyász
mobi!: 06-30/9458-477

Gyomaendrőd, Apponyi u. 17/1.

AKCiÓ! Március i-jétől akciót szervezünk:

LAKÁSTEXTILBŐl20%
Egyéb méteráru szövetekből 20-40%1 Amíg akészlet tart!

Az AKCiÓ ideje alatt szombaton is 9-12-ig nyitva tartás!

;
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Katona György
gumijavító
Személy-, teher-,

mezőgazdasági gépjárművek

szerelése javítása,
centírozása.

Új gumiköpenyek árusítása

5500 Gyomaendrőd Bajcsy-Zs. út. 107. Tel.: 66/285-127
Nyitva :H.-P.: 7.30-17-ig, Sza.: 7.3ü-12-ig.

r----------------------,
RÉGI BÚTORT, ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK
Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

Telefon: 06/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK
• boltberendezést • 11agyatékot, régiségeket, ócskasá

gokat • régi stílbútorokat • parasztbútort (szekrény, asz
tal, kaszli, sublót, falitéka, konyhaszekrény, láda, szék,

tükör és tükörasztal, kredenc)
Fizetés azonnal, készpénzzel!

~_~:k~~l~ ~~:~:d:Ö~, ~:c:k~ ~._5:._.J
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2009. a kreativitás éve Európában

Az EU közlése szerint a 2009-es éva Kreativitás és Innováció Éve.
Ennek aprogramnak célja, hogy "együttműködés szülessen atagállamok, az
uniós intézmények, illetve más érintettek között az innovatív és alkotó szem
léletmód népszerűsítésére és lehetőségeinek kihasználásában" .

Abizottság elsősorban az oktatás szerepét hangsúlyozza afentiek szem
pontjából. Úgy gondolják, az oktatási rendszernek nagy szerepe van abban,
hogya fiatalok kiegyensúlyozott módon fejleszthessék "puha" kompeten
ciáikat (érzékenység, tolerancia, más kultúrák megértése stb) és "kemény"
tudásukat (tudományok, matematika stb.).

Az oktatáson túl a vállalkozások, az információs társadalom, illetve a
foglalkoztatási és regionális politika is hangsúlyt kap a speciális uniós
évben. Mindez érinti amédia- és reklámipart is, amely célul tűzheti ki, hogy
növelje akreatív iparágakkal kapcsolatos tudást Európában.

A szakképzésért és a szakoktatásért felelős európai miniszterek
Bordeaux-ban teki ntelték át a koppenhágai folyamat prioritásait és

stratégiáit a szakképzés és a szakoktatás terén folyó kiemelt európai
együttműködésről, ennek eredményeképpen született meg a "Bordeaux-i
Nyi latkozat".

Ennek aháttere a Koppenhágában elindított együttműködési folyamat,
amely, hozzájárul! alisszaboni stratégia (Európa legyen 2010-re avilág leg
erősebb tudásalapú földrésze) gazdasági és társadalmi dimenziójának sike
réhez. Segített egy pozitív és dinamikus képet kialakítani aszakképzésről és
a szakoktatásról, megőrizve ezen rendszerek sokféleségét. Az ambiciózus
prioritások lehetővé tették kulcsfontosságú eszközök létrehozását európai
szinten. Ilyenek a nem-formális és az informális tanulás eredményeinek
elismerésére vonatkozó irányelvek, az Európai Képesítési Keretrendszer
(EOF), az Európai Szakoktatási és Szakképzési Kreditátviteli Rendszer
(ECVET), valamint az Európai Szakképzési Minőségbiztosítási Referen
ciakeret (EOARF).

ABordeaux-i Nyilatkozat szerint az "Oktatás és aKépzés Európájá"-nak
válaszolnia kell aglobalizációs kihívásokra. Olyan komoly kihívásokkal kell
megkUzdeni, mint a fiatalok munkanélkülisége, a fiatalok iskolázottsági
szintje (amely még mindig nagyon alacsony), a felnőttek alacsony
képzettsége. Ezeken kívül az Európai Uniónak olyan új kihívásokkal is szem
be kell néznie, amelyek még nem voltak előre láthatóak. Agazdasági válság
hatással lesz afoglalkoztatottságra: amunkanélküliek száma meg fog nőni.

Ebben ahelyzetben különösen nagy szükség van aszakoktatásra és aszak
képzésre Jelentős energiát fordítani. A globális verseny növekedése, a
demográfiai változások, agyors technológiai fejlődés további, aszakoktatás
és aszakképzés fontosságát növelő tendenciákat jelentenek.

Mindezek fényében a Bordeaux-i Nyilatkozat értelmében új stratégiai
szemlélet szükséges az európai szakoktatás és szakképzés terén, amelynek

e figyelembe kell vennie atársadalmi összetartás, méltányosság és az
aktív állampolgárság céljait

e ösztönöznie kell aversenyképességet és az innovációt
eaz élethosszig tartó tanulást és amobilitást realitássá kell tennie.
Az alábbi négy pontban tesznek javaslatot a jövőbeni prioritási

területekre:
1. A szakoktatás és szakképzés területén való együttműködés

ösztönzésére kidolgozott eszközök és tervezet nemzeti és európai
szintű bevezetése

2. A szakoktatás és szakképzés minőségének növelése és vonzóbbá
tétele

3. Aszakoktatás és szakképzés, valamint amunkaerőpiac kapcsolatának
javítása

4. Az európai együttműködési megállapodás erősítése

Ezeknek a céloknak a megvalósítását tűzte ki a Bethlen Szakiskola
munkacsoportja, amely apanziós - falusi vendéglátó és lótartó - tenyésztő

szakmák oktatásában képzi adiákokat.
A panziós - falusi vendéglátó és lótartó - tenyésztő szakmák tanulói

alkotóan állnak hozzá a munkához. A diákok tapasztalt oktató - Miklovicz
Lajosné - irányításával készülnek a nagykőrösi Országos Tudományos
Konferenciára a Hagyomány - ízek - Régió pályázatban. Ebből a célból
szakdolgozatokat írnak, melyeket április 4-én kell megvédeniük a
nagyközönség előtt. Aszakdolgozat témái az Endrődi Tájház működésének

Jelentősége napjainkban, aSárréti juhászok életmódja, ahazai lóápolás és
lótartás, lovas rendezvények megszervezése, a túri fazekasság,
Gyomaendrőd és térségének turisztikai vonzerei.

Részvételük a rangos rendezvényen elős~gíti városunk és az itt folyó
tevékenységek, képzések népszerűsítését országos szinten. A diál<ok népi
hagyományos öltözetben lépnek fel aversenyen.

A szakmák tanuló ival tematikus rendezvényeket szervezünk, ame
Iyeknek során bemutatjuk a 2009-2010. tanévben megvalósuló külföldi
gyakorlatok országait: Olaszország, Franciaország, Lengyelország. Az Olasz
Ételek és Szokások elnevezésű programra, amit iskolánk falai között taitunk
meg és amelyre szeretettel meghívjuk aváros többi iskolásait is, a diákok
hazai és olasz ételeket készítenek, és természetesen az ételek technológiai
sorrendjét, jellegzetességeit olaszul mutatják be. Olasz dalokat énekelünk,
bemutatjuk Lombardia régió jellegzetességeit, szokásait. Ezek a ren
dezvények fontosak atanulók felkészítése érdekében aháromhetes szakmai
gyakorlatukra, amelyet uniós partnereinknéltöltenek falusi vendégfogadók
ban, lovas panziókban és vegyes farmokon, közösségi program keretében.

Abethlenesek készülnek az olasz partnerek küldöttségének fogadására
is, amikor számot kell adni a szakmai és nyelvi ismereteikről, olaszul
elmondani önéletrajzukat és motivációjukat a szakmai gyakorlat meg
valósításának érdekében. A diákok itt, helyben, Gyomaendrődön meg is
merkednek leendő fogadó olasz vállalkozókkal, pontosítják akülföldi prog
ramjaikat és az ellátandó feladatokat.

Tavasszal már évi rendszerességgel szervezzük meg francia diákok
szakmai gyakorlatait városunk vállalkozóinál, amelynek során a Kner
Gimnázium és Bethlen Szakiskola francia nyelvet tanuló diákjainak
lehetőségük lesz közös programok és rendezvények szervezésére, multikul
turális ismereteik fejlesztésére uniós pajtásaikkal.

Mi megleremtjük adiákjainknak a lehetőséget, hogy más szemüvegen
keresztül nézzenek avilágra, lássák és tapasztalják uniós partnereink munka
és életvitel módszereit, fejlődjön személyiségük és szakmai, szaknyelvi
tudásuk.

Képzet és alkotó állampolgárokat, az újra fogékony és tenni vágyó, dol
gos szakembereket bocsátunk ki a munkaerőpiaci igényeknek megfelelően.

Davidovics László
Nemzetközi referens, a"Dél-Alföld-EU" Egyesület elnöke
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Kert· és parképítés, .
gondozás

Kis és nagy felületek kaszálása, nyírása,
elhagyott porták rendbetétele

Lyuk fúrása, facsemete ültetés,
park- és erdőtelepítés

Kis és nagyobb kertek szántása, rotálása,
magágy-előkészítés, fűmagvetés,

akár nagyobb területen is!
Vállalom továbbá veszélyes

és egyéb fák vágását
Vízi létesítmények (stég) építését,

kisebb építési munkák lebonyolítását!

Hermann Mihály
20/3882·263

hermannkert@fibermail.hu

,

AKCID!!!
Március hónapban
Tapéták 10%-kal olcsóbban!
Friedola fürdőszoba szőnyeg

1590 Ft/m helyett 1430 Ft/m

Egyéb ajánlatunk:
Penészgátló adalékszer

900 ml-es 1455 Ft
Penészeltávolító, szórófejes

500 ml-es 600 Ft

Nyitva tartás: H.-P.: 8-12-ig; 13-17-ig; Sza.: 8-12-ig
Telefon: 66/386-553; 06/70/503-76-12

: • Személy- és vagyonörzés, rendezvénybiztosítás :
: • Magánnyomozást vállalok! I

: Hermann Mihály, 20/3882-263; hermannkert@fibermail.hu :
I I~------------ 4
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Angol, német, olasz,francia
nyelvtanHf~lyaminduli.{~}_~

Gyomaendrodon folyamatosan ~i1t .
kezdő: 3x60 óra, haladó: 3x60 óra '. z-'fd<"li:

és nyelvvizsga tréning 60 óra
Tanfolyamdíj 6 fő esetén: 750 Ft lóra*

Amit ezért nyújtunk:

• használható nyelvtudás
• jó hangulatú órák

• egyéni segítség
• felkészült nyelvtanárok

ÉRETTSÉGI FELKÉszíTŐ TRÉNING
Jelentkezés:

Tel.: Sipos Ildikó: 20/947-1603
e-maii: info@internyelvstudio.hu .

INTER NYELVSTÚDiÓ,
Gyomaendrőd,Kossuth út 18.

Akkreditált intézmény, akkreditált képzési programok
www.internyelvstudio.hu

HEFDP, TÁMDP pályázatok, képzési támogatás!

PAPÍRDOBOZ
Stancolt és hagyományos

PAPÍRDOBOZ gyártása

STANCfDRMA KÉszíTÉS
RÓZA KFT.

5500 GYOMAENDRŐD, Ipartelep u. lll.
Tel./fax: 66/282-095, 06120/9142-122

E-mail: vendel@anet.hu

, , ..
LATSZERESZ UZLET
GYOMAENdRŐd, Hősök IJTjA 5}. TElEfON: 284~255

INGYENES kOMPUTERES SlEMVizsGÁi.AT

kEdd, CSÜTÖRTÖk, pÉNTfk, SZOMbAT 10-1 l. 70-iq
SzTK-vÉNYEk bEVÁITÁSA, • SZEMÜVECjEk kÉszíTÉSE, jAvíTÁSA

• OpTikAi cikkEk, NApslEMüvEC;Ek NAc;y vÁLASZTÉkbAN kApHATók l

EGYES opTikAi kERETEk És NAPSlEMüvEGEk ÁRENGEdMÉNNYEl!

GYORS ÉS pONTOS kiszolCjÁIÁsSAl vÁRjuk kEdVES vÁsÁR[óiNkAT!

TisZTElEml: SzarKa Csilla ~TSZERÉSZME5TER
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I. AZ AKUPRESSZÚRA

III. AZ AKUPRESSZÚRA
ALKALMAZÁSÁNAK JAVALLATAI

me. 'UlA"Wj 1fU eA?
elnök-helyetles

ügyvezető

Békéscsaba, Szent István tér 9. sz. fsz. 10. Tel.: 0630/4-50-60-70
Tegyen egy próbát dr. Wang rendelőjében!
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Szolgáltatásaim, tanítok:
ti' kínai egészségmasszázs, akupresszúra
ti' svédmasszázs, frissítés
ti' speciális fogyasztó program, méregtelenítés
ti' dohányzásról való leszokás megkönnyítése
ti' moxibuszcio, köpölyözés
ti' kínai hagyományos orvoslás és gyógyszerészet..
ti' akupunktúra (tűszúráS)

ti' belgyógyászati, nőgyógyászali, gyermek- és bénulásos betegségek ter
mészetes gyógyítása

ti' fejfájás, csigolyasérülés, nyak-,derék-, kar- és lábfájás gyógyítása
ti' depressziós. stresszes tünetek e~yhJtése, idegrendszeri problémák gyó

gyítása

Erősítés, egészségvédelem, fáradtság kiküszöbölése, fiatalság megőrzése,

az élet hosszabbítása! Betegség-megelőzés egészségesek számára!

• betegség-megelőzésre, az egészséges testi és lelkiállapot fenntartására
• immunerősítésre, atest belső védekezőmechanizmusának aktiválására
• atest energiaháztartásának kiegyenlítésére, fenntartására
• kimerültség, fáradtság esetén serkenti acsí áramlását, így energetizálás

ra
• feszült, ideges állapotokban lassítja az életenergia áramiásál, így nyug-

tatásra
• az idegrendszer működésének harmonizálására, kiegyensúlyozására
• különféle fájdalmak enyhítésére, pl.: fej-, fog-, fül-. has-, hátfájásra stb.
• funkciózavarok helyreállítására
• izomfeszültség esetén amerev izmok lazítására
• allergia, asztma kiegészítő terápiájában atünetek csillapítására
• emésztési zavarok, gyomorproblémák kiegészítő terápiájában a mel

lékhatások csökkentésére (pl. puffadás, hasmenés)
• álmatlanság, migrén, depresszió esetében kigészítő terápiaként a gyó

gyu lás elősegítésére.

Legelterjedtebb alkalmazási területe a mozgásszervi megbetegedések
okozta fájdalmak enyhítése. Ezek közül is ki kell emelni a reumás panaszo
kat, a porckorongsérv okozta fájdalmak csökkentését, mint pl.: az isiász,
vagy a tarkótáji fájdalmak, amelyek hosszú távon makacs fejfájást is
okozhatnak. Ezen kívül eredményes még a vegetatív idegrendszer zavara
által előidézett tünetek kezelésében, mint pl.: az állandó feszültség,
idegesség, belső nyugtalanság, rendszertelenül jelentkező hasmenés vagy
székrekedés esetén, de alacsony és magas vérnyomás kezelésében is.

Igen hasznos és mindig kéznél lévő segítség menstruációs fájdal
maknál, valamint csökkenteni tudjuk a·felfázást kísérő kellemetlen tüneteket
is. Alkalmazzuk tengeribetegség és hányinger esetén is.

Összefoglalva az akupres.szúra az alábbi esetekben eredményesen
alkalmazható:

I l. I

• l

II. AZ AKUPRESSZÚRA GYAKORLATA
ÉS HATÁSA AZ EMBERI SZERVEZETRE

AVin-Yang Egészségügyi és Oktatási Közpon.
\~;@~~~b®&~m~~~~:[@ii).~

Kínoi okupresszGrds rneridián
te.st-. arc,-, talp-.(reflexológia) Méli
(eel\\.M-, elleni) ma.s.szás- valamint Moxa.
Köpöly, Gyertya t anfolyarnokat indít!

Az akupresszúra mellékhatásoktól mentes, természetes gyógymód.
Sikeresen alkalmazható különböző eredetű fájdalmak csillapítására.
Segítségével elérhetjük, hogy a sok esetben kellemetlen mellékhatásokkal
bíró fájdalomcsillapító gyógyszerek mennyiségét csökkenteni tudjuk.

Az akupresszúra gyakorlata oly módon történik, hogya bőr alatti
bizonyos pontokra nyomást gyakorolunk. Amódszer alapja arra az elmélet
re épül, miszerint a testünket energiavezetékek, ún."meridiánok" hálózzák
be. Ezekben áramlik az életenergia, acsí. Ha az adott energiapályán keringő

életenergia útja akadályozott, azaz blokkok zárják el szabad áramlását,
szervezetünkben betegség alakul ki. Az energiagátak oldásával, a
meridiánok mentén elhelyezkedő speciális pontok ingerlésével újra zavarta
lanul halad tovább az életet adó csí.

Az akupresszúra segítségével sokféle panasz enyhíthető, alkalmazásával
fenntartható atest energia-háztartásának egyensúlya, erősíti az immunrend
szert, a test belső ellenállását és működésbe hozza a szervezet saját
védekezőmechanizmusát.

Az akupresszúra szó latin eredetű, az acus=tű és a presszúra=nyomás
szavakból keletkezett,

Jelentése: pont ny omás. Az akupunktúra szóban apungere jelen
tése szúrni, így ez poniszúrást vagy tűszúrást jelent. Míg az akup
resszúrában atest saját energiáit az ujjak nyomásával befolyásoljuk, addig
az akupunktúra atest felületén a12+2 energiavezetéken lévő több száz ener
giapontnak finom, különböző hosszúságú arany-, ezüst- vagy acéltűkkel

való ingerléséből áll. Az utóbbi - az akupunktúra - gyakorlása mélyebb és
speciális ismereteket igényel, így Magyarországon is, ennek a tevékeny
ségnek végzése orvosi diplomához kötött.

Az akupresszúra technikáját könnyű elsajátítani, bárhol és bármikor
alkalmazható. Mindkét technika akínai orvostudomány igen kedvelt gyógy
módja, melyek hazánkban is ismertek.

Az akupresszúrának és az akupunktúrának közös az eredete és a
története. Mindkét gyógymód a kínai gyógymasszázs és a kínai orvoslás
részeként fejlődött ki. Létezésüket a több, mint 5000 éves régészeti leletek
igazolják.
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AbesenyóK, törzsek, endrőd népe II. rész

Idézem az irodalmat, amely azt állítja, hogy abesenyők nyelve eltérő volt:
"A besenyő az első történelmileg ismert kipcsák török nyelvet beszélő nép
Európa történetében, amelyik ázsiai származású" A besenyők, akiket pecse
nyegnek is neveztek, az Altáj-hegység és a Bajkál-tó közötti területen éltek.
Nem biztos, szerintem, hogy török nyelvet használtak. Arégi időkben minden
ki, amagyarok is, régi nyelvet beszéltek. Ezen anyelven a besenyőket is min
den nép megértette. Magyarországra kerülve pedig amagyar nyelvvel kerültek
elsősorban kapcsolatba abetelepedés idején. Az oguzok szomszédosak voltak
a besenyőkkel. Rájuk rontottak és elvitték állataikat, földjeiket elvették. A
besenyők ekkor próbálták amagyarokállatait megszerezni.

Ez az esemény indította el a IX. század végi népvándorlást, amely végül a
magyar honfoglaláshoz vezetett. A besenyők másfél évszázados uralmukat
alapozták meg. Európába költözésük után a magyarok és a bolgárok ellen a
kozákokkal szövetkeztek, és beköltöztek a magyarok helyére a Dnyeper és az
AI-Duna közötti teíületre. Megtámadták amagyarokat, akazárokkal szövetség
ben. Bíborban született Konstantin szerint a X. század elején a besenyők

törzsszövetsége nyolc törzsből állt. Ezek: Jazi-Kapan, Kabuskin-Jula, Javidi
Erdim, Kara-Báj, Küercsi-Csur, Szuru-Külbej, Boru-Tolmacs és Bula-Csaban.
Aszéttelepített nyolc törzsből, a Bula törzsből kerültek Endrődre, mert aBula
név az, amely amai napig él az endrődiek körében.

Kiszely István szerint az összetett nevek első tagja számnév, a második
méltóságnév, azé améltóságé, amelyet az illető törzs viselt. AIX. században a
főhatalom aJavidi-Erdim törzs főnökének kezében volt. Ezek szerint a Kettős

és aSebes-Körös közé betelepített besenyők törzse aBula törzsből származott.
A besenyőket 1122-ben a magyar király betelepítette a történelmi
Magyarország területére. Ez II. István viharos uralkodása idejére esik, aki
ellenkirályok ellen harcolt.

II. István 15 évesen került a trónra, gyermekkirály, ez kedvez a hatalmi
megosztásnak. Nincs tényleges hatalom a kezében. A betelepítés nem össze
függő területre történt. Széttagolva telepítették be őket, hogy ezzel is gyengít
sék a besenyőket. Ezek az idők nehezek voltak, mert gyenge magyar király
uralkodott. A Körösök közé is telepítettek besenyőket, ezt írja Györffy György
munkájában. A Kettős- és Sebes-Körös mellékére került besenyők utódai
között a Bula nevet a mai napig megtalálni. A besenyők betelepítése 40-50
települést hozott létre. Megtaláljuk őket szerteszét aFelvidéken, aDunántúlon,
Fejér megyében, aSárvidék területén, Nyitra, Csongrád, Tolna, Győr megyék
ben, valamint a Délvidéken, a mai Szerbiához tartozó területen, Kárpátalján
összefüggő területen. Biharban szálltak meg, aSárrét és aKörösök vidékére is
kerültek. A Magyar Nagylexikonban le vannak írva ezek a helyek, említi a
Kettős-Körös közét is.

A besenyőket vizenyős rétek és legelők területére telepítették, amelyek
akkori életmódjuknak legjobban megfeleltek és akorabeli Magyarország ezeket
aterületeket nem használta. Akirályi birtokon élő, kollektív szabadságot kapott
besenyők katonai szolgálattal tartoztak akirálynak, és anádor fennhatósága alá
kerültek. A közrendi besenyőket a saját főembereik irányítolták. A király
katonáinak számát gyarapították akönnyűlovas besenyők Teljesen beolvadtak.
Különállásuk abból áll, hogy a saját fajtájukhoz tartanak, és erőszakosan js
érvényesítik az akaratukat.

A Kettős- és a Hármas-Körös közötti területen Mezőberénytől északra,
Nemeskereki területén, a besenyőket az 1700-as években rendre elöntötte az
akkor még szabályozatlan folyó. A földesúr aztán áttelepítette őket a Hármas
Körös jobb partjára. Azonban itt afolyó szabályozásakor kerültek megint avíz
útjába. Ekkor költöztek át a Körös bal partjára, itt építettek új templomot. Az
Alföld protestáns népével szemben ők megtartották katolikus vallásukat.

Tonuzoba besenyő fejedelmet és feleségét István király élve temettette el,
mert a Napisten hitről nem akart áttérni. Az 1122-ben bejövő besenyők ből a
nyolc törzsnek fel kellett vennie a kereszténységet. Egy részük visszafordult
Bulgáriába, mert ragaszkodott régi hitéhez.

Az ország északi részeiről visszatelepülők, akik Endrődre jöttek, tótul
beszéltek. Sok esetben ezért tátoknak tartották őket. EI lehet mondani, hogy
Endrőd lakossága viszonylag egységes.

Dr. W. J.

Önálló, Független Hitel· és Ingatlanküzvetíto, ÉrtékbecsIo Iroda
5650 Mezóöerény, Fortuna tér 11.

Tel.: 06-20/455-1211, 06·70/558-9247, Tel./fax:66/424-314

ELADÓ INGATLANOK
Mezöberényben, aBajcsy-Zs. ulcában 120 m'-es. ásszkomlortos családi ház eladó. Irányár: 13 MFt
AFő úton 63 m2..es, konvekloros, 1+2 Iéiszobás, 3. emeleti lakás liltes tömbben sürgősen eladó.l.ár 7,9 MFI.
aKereki utcában 116 m'-es, új épilésű, összkomfortos (közponli fúléses) családi ház újszerű állapotban eladó.
I.ár: 12 MFI
az Erkel utcában 128 m'-es (3 szoba +nappali), komfortos családi ház eladó. I.ár: 10,5 MFt
aKérhalom ulcában 100 m'-es komlortos családi ház eladó. Irányár: 7,5 MFI
aKérhalom utcában 97 m'-es komfortos családi ház eladó. Irányár: 5,8 MFl
aGyőri János utcában 77 m'-es komlort nélküli társasház eladó. Irányár: 3,2 MFl
aJózsel Atlila utcában 1178 m'-es telek eladó. Irányár: 2,5 MFt
aJózsef Altila ulcában 114 m'-es. összkomfortos családi ház eladó. Irányár: 6MFt
aközponiban, Irekventál! helyen, igényesen, exkluzívan lelújílotl130 m'-es családi ház beéprrhető padlástérrel
eladó. Az ingatlan garázzsal, melléképülettel, gyönyörúen parkosítotl udvarral, vállalkozás céljára is alkalmas.
Irányár: 24 MFI
a Kereki ulcában 122 m2..es lelőleres. komlortos családi ház 54 m'·es melléképületlel, önálló garázzsal
SÜRGÓSEN ELADÓ. Irányár 14,2 MFt
aGutenberg utcában 100 m'-es, komlortos családi ház eladó. Irányár: 5,5 MFI
aSzénáskert utcában 55 m'-es, komforlos udvari házrész felújilotl állapoiban eladó. Iranyár: 4,2 MFl
aKunhalom utcában 160 m'-es családi ház eladó, belejezetlen állapotban (50%-os készültségi lokú). Irányár:
12,5 MFt
aVörösmarty ulcaban 106 m'-es, összkomfortos, 2szobás családi ház eladó. Irányár: 6,5 MFt
az Ady ulcában 66 m'-es, komiarias, polgári lípusú családi ház eladó. Ifányár: 4.3 MFt
aMadarász utcában 55 ml-es komlortos családi ház önálló garázzsal eladó. Irányár: 5,2 MFt
az OllVánykert utcában 504 m'·es ép~ési lelek közmű nélkül eladó. Irányár: 1,1 MFI
Füzesgyarmaton, aLenin utcában 100 m'·es komfortos (konvekloros) családi ház kandallóval eladó. Az ingat
lanhoz 25 m'-es üzlelhelyiség is tartozik. Irányár: 13 MFt.
a Széchenyi utcában 90 m'-es összkomfortos. tégla éprrésú családi ház (teljes Iüléskorszerúsilés. új
vízvezelékrendszer, igényesen karbanlarlotl) önálló garázzsal eladó. Irányár: 11,6 MFt
Kengyelen, aTáncsics utcában lélkomlortos családi ház SÜRGÓSEN ELADÓ. Irányár: 5,8 MFI
Köríistarcsán, aPAPRÉV-kertben 37 m'-es, tetőtér beéprréses ház gyümölcsöskertlel eladó. Viz, villany, pince
van. Irányár: 4,3 MFt .
aKossulh utcában 94 m'·es komlortos családi ház eladó. Irányár: 6,7 MFt
aSzéchenyi utcában 81 m'-es komlortos családi ház eladó. Irányár: 5,8 MFI
aPaprév-dúlőben zárlkert, rajta 50 ml-es tégla ép~ésú hélVégi házzal eladó Irányár: 1,6 MFI
az Irányi utcában 120 m'-es, összkomlortos, központi fűléses családi ház garázzsal eladó. Irány
ár: 5,5 MFt
aKossulh utcában 1420 ml-es éprrési telek eladó (villany, szennyviz be van vezelVe). Irányár: 1,9 MFt
1845 ml alapterülelú szántó eladó. Irányár: 900 OOO Ft
az Ady Endre utcában, 91 m'-es, lélkomlortos családi ház (belejezellen állapoiban), SÜRGÓSEN ELADÓ. Irányár:
2,3 MFt
Bélmegyeren, aSzéchenyi utcában 90 m'-es, összkomlortos családi ház garázzsal sürgősen eladó.l.ár: 6,5 M
Ft
Békésen, aHajnal ulcában 54 m'·es komlortos családi ház eladó. Irányár: 5MFI
aFekete·Körös soron, 146 m1.es, igényesen lelújilotllársasház padlólútéssel, kandallóval, beép~hetö padIásIér
rel, garázzsal eladó. Irányár: 27 MFt
Békéscsabán, aTessedik utcában 180 m'-es összkomlortos sorház eladó. Irányár: 28 MFt
Csárdaszálláson - Félhalmon zártkert eladó, 16 m'-es komlort nélküli. átlagos kivitelú használt épülettel.
Villany van. Irányár: 1,7 MFI
Gyomaendrödön, aVasvári Pál ulcában 100 m'-es összkomfortos családi ház eladó. Irányár: 9MFI
az Erkel utcában 95 m2..es, összkomfortos (központi Iülés, gázfútés, padlófútés) családi ház eladó. lár:
16,8 MFt
A Fegyvernek utcában 117 m'-es új épllésű, összkomfortos, központi tútéses családi ház 23 m'-es önálló
garázzsal eladó. I.ár 9,5 MFI.
aDeák Ferenc utcában 80 m'-es, komlortos, konvekloros családi ház önálló garázzsal eladó. I.ár: 5,9 MFt
aVasvári Pál utcában 60 m'-es, komfortos családi ház efadó. Irányár: 3MFI.
aVásártéri lakóielepen 340 m'-es emeleles családi ház eladó. Az ingallan emeleli része lakás céljára alkalmas.
löldszinti része pedig vállalkozás céljára is alkalmas (központi fűlés, 3 nagy lároló helyiség, 3 lázis, múanyag
ny~ászárók, kandalló anappaliban stb.) Irányár: 33 MFt.
aKiss Lajos üdülőtelepen 100 ml-es komfortos, búlorozott hélvégi laház önálló garázzsal, önálló horgászsléggel
eladó. Iranyár: 16 MFl
aFáy András utcában 150 m'-es összkomlortos családi ház garázzsal eladó (gázkazán, kandalló, 2lürdőszoba
pezsgőfürdővel, masszázskabinnal). Irányár: 19,5 MFt
aJókai ulcában 90 m'-es komlortos (konvektoros) családi ház eladó. Irányár: 7.5 MFt
aVII. kerületben komlorl nélküli 90 m2..es lakóház (13nya) eladó. Asotl kút, léglából épült gazdasági épülel van.
Irányár: 7MFt.
aHősök úlján 96 m'-es összkomlortos ikerházrész elad~. Irányár: 6,2 MFt
aOobi ulcában 170 ml-es összkomlortos családi ház garázzsal eladó. Irányár: 7,9 MFt
Dévaványán, aMadách ulcában 75 m'-es lélkomlortos családi ház eladó. Irányár: 3MFt
aTáncsics utcában 64 m'-es, komfortos családi ház eladó. I.ár: 1,9 MFI.
az Eke utcában 140 m'·es, 3szoba +2konyhás:gázlütéses családi ház pincével, nagy telken eladó. Atelek kb.
80%-a szántóiöld. Vállalkozás céljára is kilún6en alkalmas. I.ár: 3,5 MFt
aViharsarok ulcában 40 ml·es lélkomlortos családi ház efadó. Irányár: 2,5 MFt
Tiszavárkonyon aMező Imre ulcában 80 m'-es összkomlortos családi ház 65 m'-es meltéképülettel (a mel·
léképületben 2 szobás összkomlortos lakás van kialakítva), önálló garázzsal eladó. Az ingatlan 2 generáció
számára is alkalmas. Irányár: 12 MFI.

TÓTH JÁNOSNÉ ingatlanközvetíto, értékbecsio • 06-20/9376-738
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SzemélYI jövedelemado bevallás készllését vál
lalok. Érd.: 70/5273-156

Gépelés, szövegszerkesztés, német nyelvb61
korrepetálás alaplokig Érd.: 70/5273-156

Cégünk vállalja magánházak, letesílmenyek,
üdülók őrzését, távfelügyeletét. Forduljon hoz
zánk bizalommal! Érd.: 70/566-39-08

mellé. Minden lelszerelést biztosilok a diák(ok)
számára. Cél a kilűnó bizonyítvány. tanulmányi
versenyeken való eredményes részvétel. Az Ön
gyermekéért dolgozoml Érd.: 285-141 (esi i
órákban), 30/8563-218
Alialános ,skolások számára (lehel sza
kvéleménnyel rendelkezó diák is) egyéni
fejlesztő foglalkozásokat vállalok. Cél az intenzív
fejlődés és a mínél jobb iskolai eredmény
elérése. Dolgozallapok, feladallapok, tejlesztő

feladatsorok biztositottak. Érd.: 30/856-32-18
Hamarosan Itt a tavasz. ludla eidre. hogy nem
lesz ideje kerljét, lelkét gondozni? Levesszük
válláról ezt agondot' Érd.: 70/5273-156

Hirdessen,

CIBEREVEL!
Hangos hirdetőn: olcsó és megbízható!

Hívja: 70/230-54-68

Kft.-k bt.-k, kkt.-k
és egyéni vállalkozók, figyelem!

Regisztrált könyvelők vállalják:
• cégek, egyénj vállalkozások indítását

• könyvelést (visszamenőleg is) teljes körű ügyintézéssel
• elektronikus adóbevallások ügyintézését stb.

Bejelentkezés: 20/4247-187
Békéscsaba, Lepény Pál u. 7.

Felszolgálót, szakácsol, takarrtónot máJUSI
kezdéssel felveszek. Érd.: 30/9439-576
KiJllöldl munkavállaláshoz angol nyelVI
felkészítÖ. Érd.: 30/6108-928

Magántanárr állást vállalok általános Iskolások

Tisztelt Szül6k! Korrepelálás. lelzárk6zlatás.
magánórák. egyéni fejlesztő foglalkozások. más
napra, dolgozatokra, versenyekre, középiskolai
felvételire való feikészités, tantárgyspecifikus
jártasságok, készségek, képességek (pl. fogai'
mazási tevékenység, helyesírás, szövegértés,
matematikai algoritmusok elsajátítása ... )
fejleszlése, lehetséggondozás állalános iskolá
soknak. Minden felszerelés ingyen biztosított.
Iskolai dolgozallapok, versenylesztek megren
delhetök. Rövid időn belül az iskolai teljesitmény
ugrásszerű javulása érhető el. Érd.: 285-141
(esti órákban); 06/30/856-32-18

Parketlacsiszolást. lakkozást. betonvésésI. talaj
döngölést vállalok. eredeti gépekkel. Érd.:
30/360-81-43

Tisztelt Hirdetünk!
Az Új Gyomaendrődi Hjrlapban megjelenő apróhirdetése, kérésre. ingyene
sen megjelenik aDél-Alföldj megjelenésCmÁilYÁltaprÓhjrdetés újság
következő számaiban. Ennek feltétele, hogya beküldendő hirdetéséhez
feltétlenül írjon irányárat iSi

Új Gyomaendrődi Hírlap szerkesztősége, Cím: 5500 Gyomaendrőd, Kossuth u.
18. Tel./fax: 66/386-479, mobil: 06/20/2216-633, e-maii: szendre@fiber
maii.hu, gyehirlap@fibermail.hu Beküldési határidő minden hó 25-e!
,----------------------------------------------------------------------------------------~--,

INGYENES CSEREBERE HIRDETÉS (APRÓHIRDETÉS) i
Feladó neve: , , ,., i
Címe: !
Cserebere (apró-) hirdetés szövege (max. 20 szó): i

,
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j (Irányár: Ft.) (o/vashat6 írással!),
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Támogatott lakás· es szabadlelhasználásu
hitelek. Érd.: 70/5273-156

Ol állapotu ebédl6garOllura eladó. Lár 450 EFt.
Érd.: 66/386-034 -b-4x-

Vllalin termékek megrendelhetők l 5500 FUdb.
Munkatársak jelentkezését is vároml Érd.:
70/389-64-06; 66/386-750 -b-
összeálllt6 varrógép, 3szálas Texlima Interioch,
220 V-ról üzemel, eladó. I.ár 45 E Ft. Érd.:
30/549-02-20 -b-4x-

Gye., tanya eladó 1,5 ha földdel, villany nincs.
Lár 700 EFt. Érd.: 30/342-8B-46 -b-4x-

Kllünlelésekel. érdemérmeket és azok adomá
nyozó levelei! keresem megvételre. Házhoz is
megyek. Érd.: 20/510-50-96 -b-
Kifogástalan állapotban lév6 Pikoló babakocsI,
Genius gyermekülés, gyermekruhák O-2 éves
korig szép, megkimélI állapotban eladó. Ár: 13 E;
12 E; 50 FI. Érd.: 70/587-68-04 -b-4x-

Gye., VáSártérr Itp.-en földSZinti, 2 szobás, 57
m'-es lakás eladó. I.ár 7MFt. Érd.: 30/753-88
32 -b-4x-

Alig használt elektromos kerekes szék eladó Olto
Bock B500 típusú. I.ár 145 EFI. Érd.: 66/285
610; 70/948-75-88 -b-4x-

Gyomán, a lrrnYI M. 43/1. sz. alaltl, bekerrtett
építési telek fúrolI kúllal eladó. I.ár 1,3 M Ft.
Érd.: 30/346-21-90; 30/354-21-25 -b-4x-
Gye központjában. Napkeleti u. 4. sz. alaItI 2
szobás. gázfűtéses. 1440 m' területű családi ház
nagy melléképüleltel eladó. I.ár 3,8 M FI. Érd.:
62/442-858; 20/413-27-70 -b-4x-

Endr6dön. Szabadság u.-ban összkomfortos
parasztház kis udvarral. garázzsal eladó. I.ár 4.5
M Ft. Érd.: 30/319-05-09 -b-4x- .

Gye., Nagylaposon háZ eladó. 2 szoba, konyha,
fürdószoba. fúratt kút, vezetékes víz. gazdasági
épület, nagy udvar. I.ár 3 M Ft. Érd.: 70/5663
908; 70/352-33-72 este -b-4x-

Hasznalt turd6szoba-, konyhabutor, kád,
csaptelepek eladók. Érd.: 66/386-191; 30/9985
09616 Óután.

Elad621 részes. 1811 O-es. rozsdamentes nemes
acélból készült edénykészlet. I.ár 160 EFI. Érd.:
17 óra után 70/213-69-38 -b-4x-

2 db NB 4 keretes pergeto, 60 l-es
műanyaghordók. 1 éves csődörcsikó és egy
lovaskocsi eladó. Ár megegy. szer Érd.:
30/3722-624 -b-4x·
Veszélyes fák kivágása, tuzlfa lelvágása,
elhanyagolt kertek, porták, telkek gondozása,
kaszálása elérhető áron. Érd.: 70/283-03-47 -b
Nyugali használcIkkek olcsón elad6k. Gye,
Kulich Gy. u. 13/1.. 20/9857-259
Konyhaszekrény (elemes, olcsó), saroküló gar
nitúrák, mikró, folel, fagyasztóláda kb. 200 I,
babakocsi, számitógép asztal. cirkula, hútő, slil
jellegű kanapé + fotel nagyon olcsón. kerékpár,
virágállvány, kárpitos székek, tévék. biztonsági
gyerekülés. áltólámpa (fekete). sílécek. sícipók,
hangfalak, kerékpárra gyerekülés. szoba
kerékpár ...

lA Jii" ~-n.~ 3í !.~ ,.~
; tfpusú, 2 d kU/eior eit I.ár;

FV2db. Érd.: 30/342-88-46 -b-4-x-

Gye .. Bartók B. u.-ban kockaház eladó. I.ár: SM
Ft Érd.: 06/70/328-5930 -b-4x-

Gyomán, Kecsegésben (Sulek-kert) vIzparti telek
eladó. I.ár 2 M FI. Érd.: 661386-191; 30/9985
096 16 óra után és hétvégeken. -b-4x-

Gyoma, pásztor J. u. 23. sz. alatt 4szobás csalá
di ház garázzsal, alsóépülettel eladó' 1.ár: 25 M
FI Érd.: 06/30/525-3367

Gyomán, Rozsa F. 14 sz. alatt 4szobás, nappali
+ étkezö, padlásteres családi ház alsóépülettel,
garáusal eladó, - kisebb csere érdekel. I. ár 9.8
MFI. Érd.: 66/284-295; 30/249-76-22 -b-4x
Gye., lélkomlortos parasziháZ, beköllözhetöen.
Kálvin u. 57. sz. alatt, eladó. I.ár 4,5 M Ft. Érd.:
70/2015-208; 66/282-148 -b-4x-

Gyomán. Vásártérr ltp-en, az állomás közelében
I. em., erkélyes lakás eladó. I.ár 7,7 M Ft. Érd.:
66/386-410; 30/555-17-21 -b-4x-

Gyomán alacsony rezsI vel konvektoros futéssel
70 m' lakólerületű + gazdasági épületekkel
paraszlház eladó. UJ búza és ingóságok eladók.
I.ár 3,8 MFI. Érd.: 20/629-91-54 -b-4x
Gyomán 2 szobás kockaháZ lerm6 gyumölcsos
sel eladó. Felújílott fürdószoba. gáz. központi
fűlés. Ui. bútorok eladók. I.ár 8 M Ft. Érd.:
30/509-24-35 -b-4x-

Gyomán, Arany J. u.-ban, 845 m'-es telken, 145
m'-es. 5 szobás. összközműves vályogház mel
léképülelekkel (váttalkozásra alkalmas). azonnal
beköttözhelóen eladó. (Akár két generáció
számára is kialakithaló.) Lakótelepi (Vásárléri
IIp) lakáscsere érdekel! I.ár 8,5 M Ft. Érd.:
20/221-66-33 -b-4x-

Gye, KIslok u. 8. sz. alatt beépltheto telek eladó
1213 m', közel aKörös folyóhoz. I.ár 500 EFI.
Érd. 30/232-03-03; 30/575-15-02 -b-4x-
Gye., Petöfr u. 68. sz. alatt lelulltott családi háZ
eladó. Érd.: 30/346-05-20

Gye., öregszoloben. aKondorOSI kövesút mellett
a21. sz. alatti, 1,5 szobás családi ház sürgósen
eladó. Bóvebb inlormációl az interneten olvashat
róla és fényképekkel is tarkitva az express.hu
oldalon. I.ár 2 M FI. Érd.: a helyszinen is lehet
reggel 7-tól du. 16 óráig; 30/595-50-45 -b-4x
Gye.. Oregszolo reszén. aPolyákhalmi u. 17. sz.
alatti ház eladó. I.ár 800 ezer FI. Érd.: 66/283
553 -b-4x-

(Amennyiben kedves Olvasónk nem fr érdeklődési telefonszámot, a lakcfmet tOntetjOk fel!
Irányár nélkOl nem jelenik meg hirdetése aBazárban és az Irányárban sem!)

lelletóség Érd.: 70/9438-212 esle 17 óra után,
vagy Gye. Dózsa Gy. u. 3. sz. alatt

Gyoma, Arany J. 16. sz. alatt 4szobás, összkom
lorlos ház eladó. I.ár 9.5 M Frt. Érd.: 20/5266
573 -b-4x-

Gyomán. Körös-sor 2. sz. alatti. 2 szobás.
fürdöszobás. konyha. kamra, lózófOlkés családi
ház eladó. Gáz, szennyvíz, fúrott kút van. Holt
Körössel szemben, afürdóhöz közel. I.ár 6MFt.
Érd.: 70/3576-961 -b-4x-

Gyomán, a Vasártérr Itp.-en, 2. emeleti, Jó
áltapotú, kis rezsi köllségű. másiéi szobás lakás
eladó. I.ár: 7 millíó FI. Érd.: 70/414-71-83 -b
4x-
721X""o"'m'"k""ero-tv""i1T:"la=-=nn""'ya"l,vfu""'ro'"ttTku....' tt=al-',k""lé""pl"'tel"-t~I0

csolóberendezéssel aHármas-Körös és aholtág
500 m-es körzetében. I.ár 500 E FI. Érd.:
66/285-894 -b-4x-

Gye., iemplom-zugban vIzpartra men6 Ingatlan
eladó. Csendes, nyugodt környezet, horgászási

Endrddön, RIdegvárosI szántó (zártkert) elad6.
I.ár 500 EFI. Érd.: 20/512-76-75 -b-4x
Gyógylürdóvel szemben éPllésl telek épuleltel
eladó. I.ár 6,5 MFI. Érd.: 20/396-66-94 -b-4x
Gyomaendrodön, a Móra F. utcában éPltésl
lelkek (770 m', 770 m', 640 m') eladók! Érd:
30/6775738

Endrödön, SzarvasI út melleIt Iürdószobás háZ
eladó. Víz, villany, telefon van. Ár. megegy. szer.
Érd.: 66/284-260 -b-4x-



~ Személygépkocsi,
motorkerékpár,

,'fI!~

segédmotoros kerékpár ~ ,-
Jelentkezni:

Gyomaendrőd, Kossutll u. 18. Telefon: 06/30/4025-878
Foglalkozások: kedd, csütörtök 17-20 óráig

Ügyfélfogadás:

hétfő, szerda, 17-18 óráig Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

AUTÓSISKOLA • Gyomaendrőd, Hősök útja 33.

Gyomaendrffdi Autósiskola az alábbi
idffpontban és kategóriákban

tanfolyamot indít
Gyomán: 2009. március ii-én, 17 órakor
Endrődön: 2009. március ii-én, 17 órakor

(Déryné Művelődési Otthon)

29 900 Ft
39 900 Ft

39 900 Ft
29 900 Ft
89 900 Ft
9 900 Ft

19 700 Ft
37 900 Ft
4500 Ft
8800 Ft

AJÁNDÉK Dísztakaró jár!

Press Compact vákuummatrac
Baris M vákuummatrac
Kasmír gyapjú garnitúra
Mágneses lepedő

Birkagyap jú takaró
Pálmamintás garnitúra
Házicipő

Női, férfimellény

Birkagyapjú garnitúra
Báránygyapjú garnitúra

CSÖKKENTSE FŰTÉSSZÁMLÁJÁT!

Egyes bárány garnitúrákhoz

Békéscsaba, Petüfi u. 2. sz. Tel.: 66/442-967
ATESeO Áruház üzletsorán. Tel.: 66/453-943

r------"·_-------------,i MA-ZSI PAPíR-íRÓSZER BOLT
• Gyomaendrőd, Kossuth u. 34. sz.
I Ajándék, játék, bizsu • kreatív hobby
• • háztartási eszközök • Jénymásolás, spirálozás. N~es

1lllatszerek, AVON és ORIFLAME II --

·1 termékek heti rendeléssel! u
Selyemvirág I

· Húsvéti cikkek, díszek, kellékek!~~
I Szeretettel váram kedves Vásárlóimat! I
• Naponta változó akciók! •
L._._._._._._._._._._.~

TÜZÉP.TELEP
Gyomaendrődön,az endrődi vásártéren

CSEH BRIKETTET,
OROSZ KOCKÁT

AJÁNLUNK!
MAGYAR CEMENT KAPHATÓ!

Épít6anyagok gyári áron
Tel./fax: 66/280-259 Telefon: 06/30/3343-791,

06/30/6318-071 66/284-812 este

Temetkezési szolgáltatás
EGYHÁZI ÉS TÁRSADALMI
TEM ETÉ8EK ÜGYITÉZÉSE
GYOMAENDRŐD

Bajcsy-Zs. út 117. sz.
Tel./fax: 66/280-251
Fiókiroda: ENDRŐD, Endrődi utca 9. sz.
Nyitva: kedd-csütörtök: 8.00-12.00-ig Tel.: 30/4618-322
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 06/30/6967-117

5500 Gyomaendrőd,VI. ker. 540.
Tel. Ifax: 06-66-.986-186, 0_6(30/3348:-0 1~

Építőipariszolgáltatás, szennyvíz
csatorna-építés, úttervezés, -kivitelezés
Epiltsi anyago/t: sOder. homoIt. cemem. mtsz. sutllitása

Építöipari szolgáltatás és anyagok
Beton átereszek (dudacsövek), szennyvízcsövek és idomok.

Beton akna elemek, darált beton útalapba



, .
Hírek a Rózsahegyi iskolából • Az iskolai sikerekért
AZ elvárhatónál gyengébb bizonyítvány leggyakoribb oka, hogy agyerekek nem

akarnak vagy nem tudnak tanulni. Túl sok energiát és időt használnak fel, és atel
jesítmény messze elmarad a kívánatostól. A Rózsahegyi iskolában a folyamatos
pedagógiai megújító munka részekénltíz éve vezettük be a ..Tanulás tanítása" mo
dult. Minden tanév elején és félévkor 3-3 napon ál általános tudományokkal
(Studium Generale) foglalkoznak a felsősök. Ez atantárgy elméleti tanácsokkal és
gyakorlatokkal segíti a helyes tanulási módszerek, stílusok kialakítását, a tanulás
megszerettetését. A megszokottól eltérően több helyszínen, kisebb csoportokban

dolgoznak a gyerekek. Megismertetjük őket egyénre szabott tanulási technikákkal ,
helyes időbeosztással, tanulásszervezéssel, rögzítési módszerekkel. Gyakorlatokat
végzünk afigyelem összpontositására, az olvasott szöveg megértésére, könyvtári és
internetes információszerzésre. A gyerekek várják és szeretik ezeket a rendhagyó
foglalkozásokat, értékeléseikben hasznosnak tartják. A foglalkozások igen
eszközigényesek, pedagógusaink nagyon alaposan felkészülnek ezekre az órákra, de
tapasztalataink szerint meglérül abefektetett energia

Zrínyi/Gordiusz Matematikaverseny
Február 20-án, ebben az évben is aRózsahegyi iskolában volt aZrínyi/Gordiusz

Matematikaverseny területi fordulója. Averseny elsődleges célja amatematika nép-

Olvasói levél
Városunk endrődi részén, a Selyem út és a Toronyi utca sarkán van a

vízelvezető árok fölött a beton átjáró, ami legalább 5 éve leszakadt. Össze
nyomta az átjáró alatt lévő PVC-dudacsövet. Ha megjön egy tavaszi esőzés,

nem tud elfolyni. A másik: nagyon balesetveszélyes az átjáró itt.
A következő észrevételem: nem tudom, hogy kié a Fő úton, a Napkeleti

volt kocsma telke ...? Amíg avendéglő működött, előtte betonjárdán mehet
tünk a buszmegállóhoz. Már ezt a járdát bokáig benőtte a fű, a gaz. így
kénytelenek vagyunk kimenni akerékpárútra. Sokszor azokat akadályozzuk
Kellemetlen nekik is, meg azoknak is, akik abuszhoz mennek. Véleményem
szerint azt a járdát ki lehetne takarítani a fűtől. A nyáron meg emberma
gasságú volt a gyom az árokban, ezen a telekszélen! Gondolom, hogy akik
városunkon keresztül autóznak, átutaznak, azok is látják.

Tisztelettel Alt Jánosné.

szerűsítése. Atanulók logikus gondolkodását kívánja mérni, és lehetőséget biztosít,
hogy összemérhessék tudásukat.

118 gyomaendrődi és 7dévaványai kis matematikus igyekezett atesztlapon lé
vő feladatok szövege utáni öt lehetséges válaszból az egyetlen helyeset megtalálni.

Aversenyen afeladalok megoldására a3-4. osztályos tanulóknak 60 perc (25
feladat), az 5-6. osztályos tanulóknak 75 perc (25 feladat), a 7-12. osztályos lan
ulóknak 90 perc (30 feladat) állt rendelkezésükre.

Rendez6 a Matematikában Tehetséges Gyermekekért (MATEGYE) Alapítvány.
Itt a farsang, áll a bál. ..
Hosszú készülődés után végre elérkezett afarsangi mulatság napja Agyerekek

türelmetlenül várták adelet, hogy magukra ölthessék tél űző maskarájukat.
A jelmezesek atornateremben mutatkoztak be egymás előtt. Ezután Ida néni

vezetésével közös játék, tánc következet!, amihez atalpalávalót Matyi bácsi és Csabi
bácsi biztosították. Amikor már jól elfáradtak, megszomjaztak és megéheztek, min
den osztály asaját tantermében folytatta abulit és ajátékot.

Könyvtárhasználati versenyen a Rózsahegyiból
A Rózsahegyi iskola évek óta indít versenyz6ket a Bod Péter Országos

Könyvtárhasználati Versenyen
Az idén két nyolcadikos lány mérette meg magát. Január 26-án aBékés Megyei

Könyvtár és Tudásházban volt az írásbeli. A legalább 70%-os teljesítményt elért
tanulókat február 3-ra hívták a szóbeli fordulóra. A négy bejutott versenyző közül
Uszkai Mária az I. és László Loretta aII. helyezést érte el, így az országos el6döntőn

mindkét rózsahegyis lány részt vesz. Felkészítőjük Gellainé Tuboly Zsuzsanna.
Az ország legjobbjai közt
Békéscsabáról megyei verseny után Baráth Bernát hetedikes tanulónk I.

helyezettként került be mellúszásban az 50 méteres távon az Országos
Diákolimpiára. Székesfehérvárról 44,5 másodperces kitűnő eredménnyel az
amatőrök közötti 12. helyezéssel tért haza.

Sakk, matt
8 főből álló csapat indult Dévaványára, aKörzeti Diákolimpiára sakkozni. Több,

mint 100 induló közül első helyezést ért el Dósai Dorina és Szentpéteri Balázs, Varga
Tibor pedig harmadik lelt.

Megjelent Az elefánt és a repülő szőnyegek című

könyvem, mely 27, többnyire állatmesét és 11 féle
csodás, színes illusztrációt tartalmaz, melyeket
Csemniczky Dávid követett el.

Online megrendelhető, most postaköltség nélkül,
1990 Ft-ért a http://www.adlibrum.hu/Furj-Katalin címen
illetve Líra és egyéb könyvesboltokban szintén ezen az
áron. Gyomaiak és környékbeliek pedig az OMart köny
vesboltban és a Color Shop papírboltban nemsokára.

Kérem önöket, kérlek benneteket, hogy amennyiben
van olyan ismerősötök/ük, akinek óvodáskorú gyermeke
van, akkor a kötet megvásárlásával kapcsolatos informá
ciókat adjátok/ák, küldjétek/ék el neki, hogy minél több
kisgyermekhez eljussanak a verses mesék és rajzok.

Segítségeteket/üket nagyon szépen köszönöm!
Üdvözlettel, szeretettel: Fürj Katalin



· .
Állatorvosunk levele

UTAZÓ ÁLLATAINK ...
Egyre gyakrabban merül fel a gazdikban az igény hogy

külfödre utazásunk alkalmával a kedvenc háziállatunkat is
magunkkal visszük. Ennek a lehetőségeit próbálom most a
gazdik elé tárni. A kedvencek közül most a kutya, macska és
a vadászgörény kiviteli lehetőségeit ismerhetjük meg. Az EU
hoz történt csatlakozásunk óta unión belüli és az ún. harmadik
országba történő szállításról beszélünk. Általánosságban
elmondható, hogy ha az utazás harmadik országba történik,
a szállítás, kivitel feltételeit mindig a rendeltetési helyként
megjelölt harmadik ország illetékes hatósága szabja meg. (A
harmadik országra vonatkozó konkrét állategészségügyi
feltételeket az illető ország illetékes állategészségügyi
hatóságátóliehet beszerezni.) Ezzel szemben az EU valamely
tagállamába történő kivitel tekintetében az EU egységes
szabályozást vezetett be, amely állatfajonként tárgyalja a
szállítási feltételeket. A legfontosabb feladat: indulás előtt

mindenképpen tájékozódni a célország követségén, hon
lapján, illetve a repülőtársaságoknál, hogy nem áll-e fenn bár
milyen korlátozás az adott állatfajra! Most tekintsük át az
országonkénti sajátosságokat Magyarországról a megjelölt
országba és onnan vissza történő utazások esetében. Az
Európai Unió tagállamaiba történő beutazás feltételei
(Egyesült Királyság, írország, Svédország és Málta kivételé
vel- mikrochipes megjelölés vagyegyértelműen olvasható
tetoválás (2011. július 3. napjáig) - egységes európai
állatútlevél kiállítása - érvényes veszettség elleni védőoltás

(ezen három feltételnek a teljesülése a kiindulási alap). Az
utazást legkorábban az első veszettség elleni oltás dátumától
számított 21 nap múlva lehet megkezdeni. (Folyamatosnak a
365 napon belüli veszettség elleni újraoltás tekinthető.)

Olaszország szigorított az ellenőrzésen I Ez azt jelenti,
hogy 15 hetesnél fiatalabb életkorú, veszettség ellen oltatlan
állatot még egységes európai állatútlevéllel sem engednek be
minden esetben, illetve az országon belül is ellenőrizhetnek

és kellemetlenkedhetnek a hatóságok. Finnországba
veszettség ellen oltatlan 3 hónaposnál fiatalabb állatokat nem
vihetnek be, és megkövetelik a beutazás előtti Echinococcus
elleni féregtelenítő kezelést is. Spanyolországba sem léphet
be 3 hónaposnál fiatalabb, veszettség ellen oltatlan állat, sőt

még 8/a igazolást is kértek mellé! Svédországba történő beu
tazás feltételei: mint az EU-ba az alábbi kikötésekkel: a
veszettség elleni védőoltás beadási dátumától számított 120.
naptól vérvétel és a vérminta titer-vizsgálata. Megfelelő ered
mény esetén azonnal utazhat az állat. A beutazás előtt 10
napon belül az unióban engedélyezett széles spektrumú
gyógyszerkészítménnyel féregtelenítő kezelés és kullancs
elleni védekezés, valamint ezek igazolása az állatútlevélben.
Belépéskor mindenképpen azt a folyosót kell választani, ahol
vámvizsgálatot végeznek (itt történik az ellenőrzése).

Az Egyesült Királyságba és írországba, valamint Máltára
történő beutazás feltételei: Mint az EU-ba történő belépés
esetén, az alábbi kikötésekkel: a veszettség elleni védőoltás

beadási dátumától számított 30. naptól vérvétel és a vérminta
titer-vizsgálata. Megfelelő eredmény (0,5 NE/ml) esetén, a
vérvételtől számított 6 hónapos várakozás, majd ennek letelte
után lehet utazni. (Ismételt beutazás esetén a titer-vizsgálatot
nem kell megismételni, ha az újra történő veszettség elleni
vakcinázás érvényességi időn belül megtörténik). A belépés
időpontjához képest 24-48 óra közötti időpontban az unióban
féreghajtó szerként engedélyezett széles spektrumú gyógy
szerkészítménnyel végzett kezelés és kullancs elleni kezelés
szükséges.

Az Európai Unión kívüli, ún. harmadik országokba történő

beutazás feltételei: Svájcba történő beutazás feltételei
ugyanazok, mint az EU-ba történő beutazásé. Norvégiába
történő beutazás feltétele\: Norvégiába a Svédországra
érvényes feltételekkel lehet: az országok közötti nyitott
határok miatt.

6. Horvátországba történő beutazás feltételei: Horvát
országban elfogadják az EU-ban érvényes állatútlevelet.
(egyéb feltételekről érdeklődjenek')

7. Szerbiába, Ukrajnába, Oroszországba történő beu
tazáshoz hatósági állatorvosi igazolást kell beszerezni, az
utazást megelőző 3 napon belül (chip vagy tetoválás nem
követelmény.) Ha azonban az állattal vissza is akarnak jönni,
akkor meg kell felelni az EU-ba történő belépés
alapfeltételeinek, valamint a veszettség elleni védőoltás

beadási időpontja utáni 30. naptól elvégzett vérvétel és
megfelelő eredményű vérminta titervizsgálata.

8. Montenegróba 4 hónaposnál fiatalabb állattal egyál
talán nem lehet beutazni. Követelmény a mikrochipes meg
jelölés. Veszettség elleni védőoltás, valamint hatósági állator
vosi igazolás. Ha azonban az állattal vissza is akarnak jönni,
akkor ugyanaz szükséges, mint Szerbia, Ukrajna,
Oroszország esetében.

9. USA-ba, Kanadába utazáshoz a ki utazó állatnak
legalább 12 hetesnek kell lennie. Rendelkeznie kell 12 hetes
életkor betöltése után kapott veszettség elleni védőoltással,

valamint ezeket igazoló hatósági állatorvosi igazolással. (Ha
az utazás repülővel történik és átszállás lehetséges mindig
meg kell felelni az átszállási ország vagy EU feltételeinek.
Ezen kívül a légitársaságoknak lehetnek előírásaik, amit attól
a társaságtól kell megérdeklődni, amelyikkel a gazdi és állata
repülni fog' Izraelbe 3 hónaposnál fiatalabb állat nem vihetó
be! Elfogadják az érvényes európai állatútlevelet vagy
érvényes hatósági állatorvosi igazolást.

Ausztráliába rendkívül szigorú karanténozás után lehet
csak állatot bevinni. A karanténozás kijelölt karanténállomá
sokon történik, ahová előzetesen helyet kell foglalni. Izland
olyan hatósági igazolást kér, amelynek a formanyomtatványát
az illetékes izlandi minisztériumtól lehet igényelni, itthon kitöl
tetni és igazoltatni. Szükséges a mikrochipes megjelölés és a
veszettség elleni védőoltás. Az oltás után 120 napos
várakozási időt kell eltölteni, ami alatt veszettség elleni titer
vizsgálatot kell elvégeztetni (7 hónaposnál fiatalabb állat így
nem léphet be Izlandra') A beutazás izlandi karanténállomá
son keresztül történik, ahol további 1 hónapot kell az állatnak
eltöltenie. A karanténállomásokra előzetesen időpontot kell
kérni, és ha lekésik, újabb időpont kell másik befogadó
állomásra. Ennek a költségei is az állattartót terhelik.

dr. Kondé Gábor állatorvos
Gyomaendrőd, Fő út 149., Kondoros, Bacsó Béla u. 30.
Tel.: 30/9032-998 konde@kondorosiktv.hu
www.konde.sokoldal.hu

Könyvbemutató
Február 6-án, Gyomaendrődön az OMart Könyvesboltban

sor került Valuska Sára, FrésyUa cÍillű könyvének bemu
tatójára. Sárival Polányi Éva beszélgetett, az est vendége
Novák Hanga, a könyv illusztrátora volt, akinek kiállítása
nyílt a könyvesboltban.



200S-ban ünnepelte negyedik születésnapját az OMart Könyvesbolt és
Kulturális Műhely. Az elmúlt négy évben számos hangulatos író-olvasó találkozón,
zenés esten és kiállításon töltődhettek fel ahozzánk látogatók.

Az induláskor úgy gondoltuk, elsősorban gyomaendrődi kötődésű alkotókat
mutatunk be, sez 200S-ban is így történt. Márciusban Juhász Katalin néprajzkutató
Meg is mosakodjál. .. c. kötetéről tartott előadást, ekkor nyílt meg Juhos Sándor ret
rospektív fotókiállítása. amely sok érdeklődőt vonzott hónapokig az üzletbe .
Köszönjük ahagyatékot őrző Ugor Emesének. hogy rendelkezésünkre bocsátotta a
képeket!

Májusban a Tűzmenedék együttes énekelt versekből összeállított koncertjén
tapsolhatott a nagy létszámú közönség. (A zenekar sikeresen szerepelt áprilisban,
Győrben az I. Internetvers Fesztiválon, majd 2009. január 17-én a "Szülőföldünk

Békés Megye" Kulturális Fesztivál sarkadi elődöntőjén is, ahol arany minősítést

kapott)
Szeptemberben egy rendhagyó reneszánsz koncertre csalogattuk a zeneked

velőket aGyomai Református Templomba. (Az első rendezvényünk. amelyet nem a
könyvesboltban tartottunk.) A Carmina Danubiana együttes igazi zenei csemegével
szolgált: a Hunyadiakról szóló népi énekeket adott elő. Színesítette az estet a
Tűzmenedék együttes, valamint a Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórus. akik
reneszánsz kórusműveket énekeltek.

Novemberben. aKulturális Egyesülettel közös szervezésben, nagy sikerű Határ
Győző-estet tartottunk. Jeles vendégünk volt: Dinnyés József, a"daltulajdonos", aki
a Kossuth-díjas költő verseiből saját megzenésítésében adott elő néhányat. Az
énekelt versek között Balázs Andrea színművész és Turnár Mariann versmondó
előadása színesítette aműsort. Külön köszönet Hajdú Lászlónak. az est házigazdájá
nak. aki aszervezésből oroszlánrészt vállalt.

Ezen anapon nyílt kiállítás B. Molnár Zsuzsa alkotásaibóL
2009-ben - ha erőnk engedi - folytatjuk a rendezvények sorát. Az idei első

estünk február 6-án Valuska Sára: Frésylla című könyvének bemutatója volt.
valamint ekkor nyílt a könyv illusztrátorának, Novák Hangának kiállítása. A fiatal
alkotók bemutatkozását nagy érdeklődés kísérte: több, mint száz vendég figyelte a
beszélgetést, melyet Polányi Éva vezetett.

SIKERES RENDEZVÉNYEK AZ OMart
KÖNYVESBOLTBAN

Molnár Albert és Oláh Gizella

Remény!! ...ami utoljára hal meg
Aminap megkeresett egy fiatalember, látva aboltom ajtaján amagyar zász·

lót. Nem véletlen, mivel a drága nagymamám 1950-ben varrt nekem egy pici
zászlót selyemből. Az iskolában ezt felváltotta apapírzászló, majd mint varrónő,
saját zászlót varrtam magamnak, de mellette ott van az olvasó is. Római kato
likus lévén megkeresztelt, első áldozó és bérmálkozóként létezem, kisdobos és
úttörő is voltam, sőt templomi esküvőm is volt. Tehát sem jobbos, sem balos
nem vagyok - mondtam -, de szeretem meghallgatni a nálamnál műveltebb,

illetve bölcsebb embereket. így történt, hogya fiatalember meghívására
átmentem Endrődre, és meghallgattam ifjabb Hegedűs Lóránt, Murányi Levente,
Tóth Zoltán és Szabóné Tünde előadását.

Megvallom, én nem tartom helyénvalónak, hogy belebújunk valamilyen
egyenruhába és hirdetjük magyarságunkat, ráadásul visszaköveteljük Erdélyt
Nagyon is értem én, nem konkrétan erről van szó, de valahol el kell kezdeni.
Legalább a REMÉNYÜNK megmaradjon, hogy nem mi leszünk a kisebbség
mondjuk 10-15 év múlva.

Idéznék a lelkipásztor gondolataiból: a rendszerváltó ELIT; - nyomorúsá
gunk gyökerei; - alapjaiban kell megváltoztatni aszemléletet, mélyreható cse
lekedeteinkkel meg kell erősíteni; - a szívnek együtt kell dobogni a cse
lekvésünkkel.

Bizony, bizony, aParaziták, Sakálok, Hiénák már lesben állnak. Vajon tudjá
tok-e (tudják-e,) miért? Nagyon-nagyon egyszerű aválasz. A rendszerváltáskor
meggazdagodott réteg újból készen áll avagyongyarapításra Hiszen az erdőbe

bevitt fiatal házasok napi megélhetése borotvaélen táncol. Sok-sok ház lesz
árverés alatti Személy szerint én arra ösztökélem (Klimaj Zsolt) ezt a fiatalem
bert: igazi hittel, hazaszeretettel tegyen meg mindent embertársaiért, maradjon
ilyen példamutató, és ne engedje, hogy politikailag kihasználják, mert hosszú
távon aTisztesség megéri! -Vaszk6 Katafin-

SILUETT FITNESS CLUB
FÉ.RFI- ts KÜLÖN NŐi BODYrEREM,

SZOLÁRIUM!
Női torna - stepaerobic - aerobic

Bérletek, napijegyek, teremigény-bejelentés:
66/285-840

Nyitva tartás: h.-p.: 8-21-ig, sza., vas.: 14-21-ig.

Gyomaendrőd,Fő út 214.
Tel./fax: +36a66a28a28a22

H.-P.: 9-12, 13.30-17.30, Sz.: 9-12

~ -Mobile- a

aEL,SŐÉPíJÉ~ZET
SZARAZEPITÉS

C LL i
GYOMAENDRŐD
06-30/3326-075

KIVITELEZÉS - HŐSZIGETELÉS

- GIPSZKARTON SZERELÉS, ZSINDELYEZÉS
Kazettás és gipszkarton álmennyezetek· gipszkarton válaszfalak,
burkolatok· Üvegszövet hőszigeteléshez135 Ft/ml

• 12.5 mm:
1195 Ft/tábla. impregnált 12,5 mm: 1990 Ft/tábla

Csemperagasztó 25 kg 990 Ft/zs.
• Estrich beton 780 Ft/40 kg,

ISOVER 10 cm hőszig. 5990 Ft/tek.,
tetőfóliák már 80 Ft/ml -tól, faanyagok,

PROKONCEPT energiatakarékos építési rendszer,
5O-70%-kal kevesebb fűtési költség!

Gyomaendrőd, Hősök útja 51.
Tel.: 66/282-440; 30/3326-075; 30/4880-326

Nyitva tartás: hétköznap 7-17. szombaton 7-12 óráig
Ojdonság: Déco-Stone fali díszburkolatok 3900 Ft/m2

Kereskedésünk az udvarunkba költözött!
Továbbra is várjuk kedves Vásárlóinkat!



Falicsempék, padlólapok
20-40% engedménnyel!

Zuhanykabin 80x80 cm 16 990 Ft
Akryl kád 170x70 cm 29 900 Ft

Akryl kád 140x140 cm 39 900 Ft
Új hidromasszázs kabinok érkeztek!

RAVAK zuhanykabinok, kádak széles választékban!

Fürdőszobai kiegészítők, szekrények, zuhanypanelek,
szaniterek, csaptelepek, ragasztók, fugázók,

kenhető szigetelések, alapozók
nagy választékban kaphatók!

Lakásvilágítási felszerelések
(spotlámpák, konyhai függesztékek, állólámpák, csillárok)

so ezer forint vásárlás esetén Békés megyében ingyenes házhoz szállítás!

Gabonamoly-, zsizsikgázosítás
MAGTÁRFERTÖTLENíTÉS

csótány-, hangyairtás
Petrovszki, 30/3615-162, 30/6494-948

F:=.w.:::$:g...:r~~~:'}:SS'S@$:)S~s.sNS"SSS~~~

~ "Szép ruhában, arany ajtón"'~'íkopogsz most, hogy szabad-e?" '
~ Weörös Sándor

I
I TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

.
Temetkezés, temetkezéssel kapcsolatos

ügyintézés, sírok gondozása!
M 06/30/630-80-97

GYOMASZOLG IPARI PARK KFT.
Gyomaendrőd,Ipartelep u. 2. sz. Telefon: 66/386-233; fax: 386-269

FOGSORJAVÍTÁS
06/20/33-97-087

Új Gyomaendrődi Hírlap • független városi havilap. Felelős szerkesztő: Biró Károly,
szerkesztőség: 5500 Gyomaendrőd, Kossuth u. 18. Tel./fax: 66/386-479. Felelős

kiadó: Biró Károly 06/20/221-66-33. Nyomtatás: Baiu Print Bt. Gyomaendrőd, tel.:
06/30/9580-479. E-maii: gyehirado07@freemail.hu;gyehirlap@fibermail.hu
Terjesztik agyomaendrődi kereskedők. ISSN szám: 1589-8229.
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DINYA IMRE
5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 98.

Telefon: 06-66/282-802, 06/30/6384-690, 06/30/6388-953
, ,

AKCIOS AJANLAT!
MAKITA elektromos kisgépek,

traktorok a készlet erejéig
Alkatrészeik és kiegészítőik is megvásárolhatók!

STIHL gépek széles választékban,
és alkatrészeik!

Idomacélok, síkhálók, lemezek
Minőségi konyhai eszközök, háztartási gépek

SCHWINN kerékpárok és alkatrészeik
Épületgépészeti anyagok, csövek, idomok, kazánok

Fürdőszobai felszerelések
rövid határidővel történő beszerzések

Tűzrostély (kályha- és kazánrostélyok)
nagy választékban!

Nyitva tartás:
Hétköznap: 8-12; 13-17-ig, szombat: 8-12-ig

AGRO ÁRUHÁZ
Fő út 15. sz•.

Vetőmagok, kerti virágmagok, virághagymák, rózsatövek

Bioburgonya, lemosó vegyszerek, műtrágyák, virágládák

Kandallók, olajradiátorok, hősugárzók, szenes kályhák,
kályhacsövek, üstök, üstházak, ruhaszárító, szőnyegek

Fejsze, fűrész, kerti szerszámok, drótkerítés

Rovar-, gombaölő vegyszerek, permetezők

Munkavédelmi felszerelések, ruhák, gumicsizmák,

cipők, bakancsok, kesztyű, sisak

Műanyag kuka, konyhafelszerelések

Fúrók, sarokcsíszolók, szögek, csavarok

Nagy választékkal várjuk kedves Vásárlóinkat!

7~ ?Itáté
Tel.: 66/386-274; 06/20/9527-032

Alapunkban megjelenő vélemények, értékelések, hozzászólások, esetleg fizetett
hirdetések nem feltétlenül a szerkesztőség álláspontját tükrözik. Viszont teret
adunk minden véleménynek, hozzászólásnak, melyeknek hangvétele bizonyos
etikai határok között mozog. kl. ,,-XX-" jelű írások fizetett hirdetések,
vélemények vagy PR-cikkek. Novák Hanga, címlapterv.
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